
Tiskovina, poštnina plačana pri 2322 Majšperk

Vsem občankam in občanom čestitamo ob 
dnevu državnosti in hkrati želimo lepo poletje!

Županja z občinsko upravo, 
občinski svet in uredniški odbor
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Spoštovane občanke, dragi občani!
UVODNIK ŽUPANJE

MAJŠPERČAN

je glasilo Občine Majšperk, ki je tudi izdajatelj glasila. 
Vpisano v razvid medijev pod zaporedno št. 94. 
NASLOV: Občina Majšperk, Majšperk 32a, telefon: 
02/795 08 30 in telefax: 02/749 42 21

GLAVNA UREDNICA: Zlatka Lampret
UREDNIŠKI ODBOR: Natalija Gajšek, Tanisa Bedenik, Peter Kitak, Marjan Kokot in Zlatka Lampret, 
odgovorna urednica, LEKTOR: Zlatka Lampret, OBLIKOVANJE IN TISK: Vejica, Rado Škrjanec 
s. p., 041 684 910, NAKLADA: 1500 izvodov. Fotografija na naslovnici:PETER KITAK. Lokalno 
informativno glasilo MAJŠPERČAN prejme vsako gospodinjstvo v občini brezplačno, izdajatelj plačuje 
plačuje 8,5% DDV (Ur. List RS št. 89/98).

Smo v toplem pomladnem dnevu, 
ko otroci že razmišljajo o poči-
tnicah in mi, kdaj si bomo lahko 
vzeli nekaj poletnega dopusta in 
si nabrali novih moči. Pred tem pa 
nas čaka še veliko obveznosti in 
tudi praznovanje dneva državnosti, 
ki ga bomo v naši občini proslavili 
s posebno prireditvijo, posvečeno 
naši domovini.
Tudi v času, ki je pretekel od zadnje 
izdaje časopisa, se je zvrstilo kar 
nekaj lepih prireditev v organizaciji 
naših društev in posameznikov. 

Imeli smo otvoritve razstav v veliki in majhni galeriji v 
Tovarni umetnosti v podjetju Albin Promotion  v organi-
zaciji likovne sekcije Umetniškega društva Ustvarjalec, 
za veliko galerijo tudi letos skupaj s podjetjem skrbi 
naš akademski slikar Dušan Fišer. Tudi letos lahko 
spremljamo uspešno delo naših gasilk PGD Majšperk, 
članic 112, ki so tako rekoč nepremagljive in pojem 
za uspešnost ekipe, razveselila nas je tudi vest, da je 
bila naša gledališka skupina SmoTeater v tej sezoni s 
predstavo Scapinove zvijače ocenjena kot najboljša  na 
področju  Javnega sklada Ptuj – Ormož – Lenart in da so 
tamburaši KUD Majšperk pod vodstvom dirigenta Draga 
Kleina dobili svojo prvo zgoščenko, ki so jo predstavili 
na čudovitem koncertu. Tudi v Stopercah so praznovali 
svoj tradicionalni kmečki praznik in ponovno pokazali 
veliko spretnosti in znanja, veselili smo se tudi na dnevu 
šole v Stopercah in pred tem še na Ptujski gori, v Baziliki 
smo lahko občudovali na novo odkrite in restavrirane 
freske, bili na Marijafestu in v romarski hiši na dveh 
razstavah, prvo je imel naš priznani umetnik Gregor 
Samastur, drugo pa mednarodno priznani in občasno 
pri nas živeči kipar Franc Tobias.  
Kar se pa tiče investicij, verjetno sami opazite, da gradnja 
Kulturno poslovnega centra Majšperk dobro napreduje in 
se sedaj že dobro opazi, kakšna bo njegova končna podoba, 
čeprav bodo barve in urejena okolica, ki pridejo na vrsto 
nekoliko kasneje, prispevale še k dokončnemu videzu. 
Trenutno poteka montaža oken in fasade, vgrajujejo se 
podbetoni in ometi, pričeli bodo s polaganjem kamna 

in keramičnih oblog, montaža instalacij je že v veliki 
meri narejena, manjkajo še zvočne obloge v dvorani 
in celotne oprema ter dvigalo. Tudi gradnja igrišča se 
približuje svojemu koncu, ureditev ostale infrastrukture 
v športnem parku pa bo tam še nekoliko počakala. Drugi 
velik in pomemben sklop je gradnja cestne infrastrukture, 
kjer imam tri večje in nekaj manjših odsekov. Obnova 
mostu v Slapah se zaključuje, sledi še preplastitev ceste 
do Lipnega, na drugem koncu na cesti Stogovci - Žetale 
poteka obnova in razširitev mostov, temu pa bo sledila 
še preplastitev celotnega odseka v dolžini cca. 5.300 
m. Kmalu bomo podpisali tudi pogodbo z izvajalcem 
za ostale, v tem proračunu planirane obnove cestnih 
odsekov. Trenutno pripravljamo kar nekaj projektov, s 
katerimi želimo kandidirati za EU in državna sredstva, 
upamo samo, da bodo razpisi kljub krizi sledili, kot so 
bili napovedani, saj le z lastnimi sredstvi težko gradimo 
in se lotevamo večjih projektov. To je predvsem širitev 
vodovodnega sistema v Stopercah, širitev gradnje kana-
lizacijskega sistema V Majšperku in na Vrhah, upamo 
pa tudi na sredstva za obnovo kulturnih spomenikov, 
kamor spada obnova OŠ Ptujska Gora. Ena izmed zelo 
nujnih investicij je tudi širitev vrtca, žal pa smo na 
razpisu Ministrstva za šolstvo pristali šele na 46. mestu 
v državi, kar pomeni, da vsaj v naslednjih dveh do treh 
letih še ne moremo računati na sredstva države.
V obdobju, ki je pred nami, bodo naši otroci preživljali 
počitnice, ki jih po napornem šolskem letu vsakič znova 
verjetno težko pričakujejo. Upam, da bomo tudi ostali 
našli čas za kratek počitek, ki je nujen za uspešno delo. 
Že sedaj pa vas vse vabim, da se tudi letos srečamo na 
prireditvi ob dnevu državnosti, še pred tem bomo imeli 
na Ptujski Gori veliko prireditev, saj bo potekalo srečanje 
narodov Slovenije in Hrvaške, v avgustu bo, kot vsako 
leto, osrednja slovesnost, posvečena baziliki Marije 
zavetnice na Ptujski Gori, konec avgusta pa se bodo že 
pričele prireditve, posvečene prazniku občine Majšperk. 

Za konec vam želim le še prijetno poletje v upanju, da 
nam bo narava naklonjena.

Dr. Darinka Fakin, 
Vaša županja
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Spoštovane občanke in cenjeni občani,
UVODNIK ODGOVORNE UREDNICE

pomlad smo pospremili v poletje! In 
to kako!! Nam, alergikom, pomladni 
meseci nikoli niso pisani na kožo, 
letošnja pomlad pa nas je še posebej 
»bogato obdarila« s cvetnim prahom 
v zraku in gromozansko koncentra-
cijo alergenih delov. Huh, ni nam 
bilo lahko, a tam pred prvomajskimi 
prazniki se je, vsaj zame, alergija 
poslovila. Svet se vedno bolj ubada 

z naraščajočim številom ljudi, ki imajo težave z alergijami 
takšne in drugačne vrste. Sama sem, tako kot mnogi, alergijo 
pridobila pred desetletjem, prej teh težav nisem poznala. 
Zdaj skoraj ne poznam človeka, ki ne bi bil na kaj alergičen: 
na hišni prah, pršice, cvetni prah, mlečni sladkor, trave, 
morske sadeže, da ne govorim o navzkrižnih alergijah, ki te 
doletijo naknadno. In zato se moram v pomladnih mesecih 
odpovedati svežemu sadju (jabolka) in oreščkom (orehi, 
lešniki, mandeljni…), sicer me za kazen osrečijo moker nos, 
solzne oči, praskanje v grlu in hripav glas. Pa tudi to mine! 
K sreči brez hujših posledic… Do prihodnjega leta!
K sreči nimam alergije na glasbo. Kakšen koncert je doživel 
Majšperk!!! Koncert, kot ga pri nas že zares dolgo ni bilo. 
Tamburaši KUD Majšperk so nas vabili na prireditev ob izidu 
njihove prve zgoščenke, v goste in na oder pa povabili tudi 
zanimive glasbene goste. Prisluhnili smo pevcem iz Podleh-
nika, trobentačema Dragu in Mitiji Švaganu in odličnemu 
opernemu paru – zakoncema Rupreht iz Maribora, ki sta 
nas začarala s petjem in interpretacijo italijanske pesmi Con 
te partiro. Kaj vse zmore tamburica! Poda se tako ljudskemu 

petju kot resni glasbi, in če pred tamburaši stoji dirigent 
Drago Klein, potem je glasbeni užitek zagotovljen. Naši 
tamburaši so v še nepolnih desetih letih delovanja dosegli 
tisto, kar mnogi tamburaški orkestri sanjajo desetletja. Ne 
samo, da jim je uspelo posneti prvo zgoščenko, pač pa so pred 
2 letoma na državnem tekmovanju dosegli zlato priznanje. 
Iskrene čestitke za vse dosežke in predvsem za prekrasen 
koncert, ki je segel v superlative!
Še veliko odličnih dosežkov (novi dosežki članic 112, preboj 
gledališke skupine SmoTeater med najboljše našega širšega 
področja…) smo zabeležili v pomladnih dneh, več o njih 
pa seveda v tokratni številki Majšperčana. Veliko utrinkov s 
prireditev, predvsem pa veliko novic iz šolskih klopi objavljamo 
v aktualni številki našega občinskega časopisa, ki se – tako 
kot vsi – odpravlja na počitnice. V vašem nabiralniku boste 
Majšperčana našli spet sredi meseca avgusta, v njem pa bo 
popolna preglednica vseh prireditev, ki so bodo zvrstile ob 
letošnjem občinskem prazniku.
In da vam ne v teh vročih poletnih dneh ne bo dolgčas, vablje-
ni, da si na naslovu http://majsperk.si/index.php?stran=koristno 
ogledate množico zanimivih in koristnih informacij, ki vam 
jih v branje in vednost ponuja naša Občina. Pravzaprav 
občinska spletna stran, ki vam je vedno na voljo. Če morebiti 
založite Majšperčana, ga lahko vedno prelistate kar preko 
računalnika. 
Iskrene čestitke ob dnevu državnosti ter obilo počitniških 
doživetij vam privoščim!

Zlatka Lampret,  
odgovorna urednica Majšperčana

O delovanju Občinskega sveta Majšperk
IZ OBČINSKIH PROSTOROV

Po telefonu je bila 15. marca 
2011 izvedena 1. korespon-
denčna seja Občinskega 
sveta Občine Majšperk.
Občinski svetniki so potrdili 
Sklep določitvi plakatnih 
mest za izvedbo zakonodaj-
nega referenduma o Zakonu 
o malem delu v predlagani 
obliki.

31. marca 2011 so se občinski 
svetniki Občine Majšperk 

sestali na 6. redni seji Občine 
Majšperk.
Po sprejemu dnevnega reda 
s štirinajstimi točkami je 
občinski svet v predlagani 
obliki potrdil zapisnik 5. 
redne in 1. korespondenčne 
seje občinskega sveta. 
Sprejeli so Odlok o zaključ-
nem proračunu Občine Maj-
šperk za leto 2010, sprejet je 
bil tudi Odlok o ustanovitvi 
Javnega vzgojno-izobraže-

valnega zavoda Osnovne 
šole dr. Ljudevita Pivka 
Ptuj v predlagani obliki. 
Po skrajšanem postopku so 
sprejeli Odlok o plakatiranju 
v Občini Majšperk. Po raz-
pravi je bil sprejet Pravilnik 
o izvajanju programa športa 
v Občini Majšperk ter Letni 
program kulture ter športa 
v Občini Majšperk za leto 
2011. Ravnatelju Glasbene 
šole Karol Pahor Ptuj in 

ravnatelju Osnovne šole 
Majšperk je Občinski svet 
dal soglasje k delovni uspe-
šnosti. Potrdili so novelacijo 
Obnove OŠ Ptujska Gora, 
dokument identifikacije 
investicijskega projekta za 
Obnovo starotrške hiše na 
Ptujski Gori ter dokument 
identifikacije investicijskega 
projekta za Komasacijo kme-
tijskih zemljišč na območju 
Občine Majšperk. Seznanjeni 
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Skupna postavitev majskega drevesa na 
Ptujski Gori

DOGODKI V OBČINI

Vaški običaj - postavljanje 
majskega drevesa pred pričet-
kom prvomajskih praznikov 
se trudimo obdržati tudi v 
kraju Ptujska Gora z vsemi 
ostalimi bližnjimi zaselki.  
Organizacijski del že večle-
tno vodimo domači gasilci s 
Ptujske Gore ob sodelovanju 
z vsemi  ostalimi društvi 
znotraj KS Ptujska Gora in 
ob pomoči Občine Majšperk.
Letošnja postavitev majske-
ga drevesa je bila v soboto, 
30.04.2011, popoldan, ko 
smo zbrani domačini skupaj s 
pomočniki od blizu in daleč 
ročno, na starodaven način 
postavili majsko drevo na 
zelenici zraven Doma kra-
janov  in gasilcev Ptujska 
Gora.  Zbralo se nas je ravno 
dovolj, da smo zasedli tri pare 

'žvapel' in dva para 'vilic'. 
Otroci so pomagali pri kra-
sitvi vrha mlaja in okroglih 
vencev, mladi so spletli daljši 
venec iz bršljana ter ga ovili 
okoli vrhnjega dela debla, 
na koncu smo na vrh mlaja 
pritrdili še slovensko zastavo 
in naposled je sledilo dvigo-
vanje. S kratkimi premori 
in vmesnimi osvežitvami je 
malo pred sončnim zahodom 
zaplapolala zastava na posta-
vljenem mlaju.  Postavljanje 
mlaja že večletno spremlja in 
dokumentira naš domačin 
fotograf  Stojan Kerbler, 
za kar se mu v imenu vseh 
navzočih prav lepo zahvalju-
jemo. V prostorih gasilskega 
društva je sledila skromna 
zakuska ob kapljici domače-
ga, za sladke dobrote pa so 

Tako so na Ptujski Gori postavili majsko drevo
Foto: Stojan Kerbler

poskrbele naše gospodinje iz 
domačega kraja!
PGD Ptujska Gora se zahva-
ljuje vsem domačinom in 
ostalim sokrajanom ter 
tudi navzočim članom DU 
Ptujska Gora, Tisa Ptujska 
Gora, ŠD Ptujska Gora, TD 

Ptujska Gora, RK Ptujska 
Gora in Karitas Ptujska Gora, 
s katerimi celo leto dobro 
sodelujemo ter se ob takšnih 
vaških običajih znamo skupaj 
tudi poveseliti!

PGD Ptujska Gora

so bili z letnimi poročili za 
leto 2010 Knjižnice Ivana 
Potrča, Lekarne Ptuj, Glas-
bene šole Karol Pahor Ptuj 
in Osnovne šole Majšperk. 
Člani občinskega sveta so se 
seznanili s trendi varnostnih 
pojavov na območju občine 
Majšperk.Nadaljevali pa so še 
s točko Pobude in vprašanja 
ter točko Razno. 

Na svoji 7. redni seji so se 
občinski svetniki in svetnice 
sestali v četrtek, 19. maja 
2011. 
Sprejet je bil dnevni red s 
enajstimi točkami. Potrdili 
so zapisnik 6. redne seje. 
V nadaljevanju so sprejeli 
sklep, da Občinski svet 
Občine Majšperk soglaša s 
pristopom Občine Ormož, 
Občine Središče ob Dravi 

in Občine Sveti Tomaž k 
Skupni občinski upravi v 
Spodnjem Podravju ter pre-
dlog Odloka o ustanovitvi 
organa skupne občinske 
uprave občin v Spodnjem 
Podravju po skrajšanem 
postopku. Občinski svet je po 
skrajšanem postopku sprejeli 
tudi Odlok o spremembah 
in dopolnitvah Odloka o 
ustanovitvi javnega vzgoj-
no-izobraževalnega zavoda 
Glasbena šola Karol Pahor v 
predlagani obliki.  Po predsta-
vitvi ge. županje ter sprejetih 
sklepov posameznih odborov 
je Občinski svet Občine 
Majšperk sprejel Odlok o 
spremembah in dopolnitvah 
Odloka o proračunu Obči-
ne Majšperk za leto 2011 v 
predlagani obliki. Sprejeti so 
bili tudi posamični programi 

za pridobitev parcel v k.o. 
Doklece ter noveliran inve-
sticijski projekt za Kulturno 
poslovni center Majšperk. 
Sprejet je bil dodaten sklep o 
modernizaciji lokalnih cest, 
ki so povezovalnega pomena. 
V nadaljevanju je bil občin-
ski svet seznanjen z letnimi 

poročili o doseženih ciljih in 
rezultatih dela Skupne občin-
ske uprave občin v Spodnjem 
Podravju v letu 2010. 
Sledili sta še dve točki, in 
sicer Pobude in vprašanja ter 
točka Razno. 

Nataša Letonja
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Postavitev majskega drevesa

Prvomajsko srečanje

Hiter tempo življenja, stres, 
služba, šola … vse to ljudem 
preveč pogosto preprečuje, da 
bi ohranjali običaje in zadovo-
ljevali že od nekdaj  temeljno 
potrebo po druženju. Tega, 
da se ljudje premalokrat 
snidemo in poveselimo, se 
še kako  zavedamo v našem 

društvu, zato sledimo tradi-
ciji in se trudimo ohranjati 
stare navade in običaje. 
Tako smo tudi letos, kot 
že nekaj let doslej, konec 
aprila, natančneje 26. apri-
la, s pomočjo močnih rok 
vaščanov postavili majsko 
drevo. Kljub temu, da nam 

vreme ni bilo naklonjeno in 
je ravno v času postavitve naj-
bolj deževalo, se naši vaščani 
niso ustrašili in so v duhu 
solidarnosti stopili skupaj ter 
kljub manjšim težavam uspeli 
postaviti »majpan«.  Kot je 
že nekaj časa v navadi, za 
pogostitev vsako leto poskrbi 
en del vasi. Tako so letos 
bili na vrsti »Turnožani«, ki 
so poskrbeli, da po končani 
postavitvi naši želodčki niso 
bili lačni, grla pa ne suha. 
Ker pa seveda radi tudi kako 
zapojemo in se zavrtimo v 
ritmih zabavne in narodno 
zabavne  glasbe, smo v goste 
povabili ansambel, ki je skr-
bel, da glasbe in smeha ni 
zmanjkalo do jutranjih ur. 
Taki dogodki so dobrodošli, 
saj ljudje pogrešajo priložno-
sti, da se lahko sprostijo in si 

vsaj malo oddahnejo od skrbi 
in tegob, ki jih prinašajo pusti 
in v rutino vpeti delovniki. V 
našem društvu smo veseli, da 
se ljudje odzovejo povabilu in 
z veseljem pridejo na prire-
ditve, ki jih prirejamo. Naše 
največje plačilo za delo in 
vložen trud je polna dvorana 
in zadovoljni obrazi ljudi, ki 
pričajo o tem, da je z nami 
vedno veselo. 
Zahvaljujemo se vsem, ki so 
kakorkoli prispevali k temu, 
da je prireditev uspela. Še 
posebej pa gre zahvala »Tur-
nožanom«, ki so poskrbeli za 
večinski del organizacije in za 
celostno podobo prireditve. 
K sodelovanju vas vabimo 
zopet prihodnje leto. 

Tanisa Bedenik, 
ŠKD SestržePostavljanje mlaja na Sestržah

S skupnimi močmi je bilo majsko drevo postavljeno tudi na Bregu.

Tudi letos smo se s sosedi 
odločili, da postavimo prvo-
majsko drevo.  
Bil je mesec april, ko smo se 
pričeli pripravljati na letošnje 
medsosedsko srečanje s posta-
vljanjem prvomajskega dreve-
sa pri »ranču Breg«. Tako kot 
že dve leti zapored je smreko 
podaril sosed Anton Nemec. 
30. aprila smo se zbrali ter pri-
čeli z oblikovanjem krošnje in 
posekali odvečno vejevje, ki 
smo ga uporabili za venec in 
za kres. Ko je bilo prvomajsko 
drevo pripravljeno in jama 
skopana, so moški »pokazali 
mišice« ter dvignili drevo pod 
nebo. Delo jim je šlo dobro 
od rok. Med dvigovanjem 
so si morali tudi oddahniti 
in se okrepiti s pijačo, katere 
ni manjkalo. Po postavitvi 

so še drevo zagrnili in ga 
»podkajlali« s »kajlami«.  
Vemo, da nobeno srečanje 
ne sme potekati brez dobre 
kapljice in brez hrane, zato je 
bilo poskrbljeno tudi za to. Po 
dogovoru smo od vsake hiše 

nekaj prinesli, sosed Franc 
Kovačič pa je poskrbel, da 
smo se okrepčali ob jagnjeti-
ni, pa tudi drugih dobrot ni 
manjkalo. Lahko bi rekli, da 
se je za vsakega nekaj našlo. 
Tudi glas harmonike se je 

razlegel po naši ulici, saj je 
Patrik zaigral nekaj pesmi. 
Ker vse lepo prehitro mine, 
se je pričela temniti. Naša 
družba se še ni razšla, pač 
pa si je zakurila kres in še 
poklepetala. 
Ker pa mesec maj hitro steče 
mimo, smo konec maja prvo-
majsko drevo tudi podrli. 
Tudi na tem srečanju ni 
manjkalo pijače in hrane. 
Slednje sta priskrbela Marjan 
Korže in Majda Mohorko. 
Takšna druženja v vasi so lepa 
in prijetna. Pa nasvidenje do 
prihodnjič. 

Nataša Letonja
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Postavitev majskega drevesa v Stopercah

ARG  Ptujska Gora 2011

Tako se je postavljalo majsko drevo v Stopercah

Udeleženci tekmovanja po razglasitvi rezultatov

PD Donačka gora je v sode-
lovanju z vsemi društvi v Sto-
percah tudi letos organiziralo 
tradicionalno postavitev maj-
skega drevesa – majpana. Na 
prireditvenem prostoru nad 
farno cerkvijo se je zadnjega 
aprilskega dne zbralo lepo 
število naših krajanov, da bi 
skupaj počastili 1. maj – pra-
znik dela. Za kratek kulturni 
program so poskrbeli člani 

KPD Stoperce, za glasbeno 
popestritev pa Stoperška 
banda. Kresovanje je zaradi 
dežja odpadlo, vseeno pa smo 
si vsi skupaj privoščili odličen 
golaž, ki sta ga tudi letos 
pripravila Srečko in Vikica 
Taciga. Zahvaljujemo se 
vsem, ki ste pripomogli k 
ohranjanju te tradicije.

Marjana Kamenšek,  
PD Donačka gora Stoperce

V soboto,  7. maja 2011, je Radioklub 
Ptujska Gora organiziral tekmovanje v 
amaterskem radiogonimetrisanju ( lov 
na lisico).  Tekmovalci radioa-
materji iščejo pet skritih oddajnikov 
na terenu, velikem približno 12 km2. 
Zmaga tisti, ki najde vse oddajnike in 
v čim krajšem času pride od starta do 
cilja.
Letos je tekmovanje potekalo od Brega 
preko Koritnega, Dežnega pri Mako-
lah, Spodnje Sveče, Preše, Skrbelj do 
Športnega parka Breg. Tekmovanja se 
je udeležilo več kot 60 tekmovalcev 
iz Slovenije, Avstrije in Hrvaške. Po 
dolgih letih so se tekmovanja ponovno 
udeležili avstrijski radioamaterji in tudi 
radioamaterji iz sosednje Hrvaške. 
Z letošnjo  tekmo je najbolje opravil  
David Čufar, saj  je za odkritje vseh 
petih oddajnikov  porabil 75 min in 
30 sekund.

Rezultati po kategorijah
Kategorija Pionirji: 1. Marin PISKAČ 
(Hrvaška), 2. Katja PETEK (Ormož), 
3. Ana ČUFER (Ajdovščina). Kate-
gorija Ženske 3,5 MHz: 1. Adrijana 
MOŠKON (Krško), 2. Nina RADI                     
(Sevnica), 3. Petra LEVIČAR (Krško). 
Kategorija Juniorji 3,5 MHz: 1. Žiga 
BATIČ (Ajdovščina), 2. Armin ČRNI-
GOJ (Ajdovščina), 3. Dominik SOPIĆ 
(Hrvaška). Kategorija Seniorji 3,5 MHz: 
1. David ČUFER (Ajdovščina), 2. Niko 

GABERC (Ormož), 3. Stipe PREDA-
NIĆ (Hrvaška). Kategorija Veterani 
3,5 MHz: 1. Ivo JEREB (Domžale), 2. 
Stanko ČUFER (Ajdovščina), 3. Vladi-
mir VINKO (Hrvaška). Kategorija St. 
Veterani 3,5 MHz: 1. Tine BRAJNIK 
(Ljubljana), 
2. Janko KUSELJ (Krško), 3. Zdravko 
IVAČIČ (Slovenske Konjice).
Zahvalil bi se vsem, ki so pomagali 
pri izvedbi tekmovanja, vsem članom 
Radiokluba Ptujska Gora, Radioklubu 
Cirkulane in ostalim radioamaterjem. 
Zahvala velja tudi Občini Majšperk, 

podjetju Albin Promotion d.o.o. in 
PGD Majšperk-Breg . Lastnikom, ki 
smo jim malo pohodili trato, pa se 
iskreno opravičujem. 

Lep radioamaterski pozdrav 73

Miroslav Kužner
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Kmetijstvo v Črni gori je pogosto izziv za 
pogumne

Stojni krožek »Posestnik« iz Ptuja na ekskurziji v Črni gori

Na osnovi videnega in doživetega bi 
lahko rekli, da se kmetje v Črni gori 
trudijo po svojih najboljših močeh. 
Seveda razmer in naravnih danosti, 
podnebja ne moremo najbolj primer-
jati s slovenskimi, a vendarle ta država 
premore kmetijsko vizijo in strategi-
jo, kako ljudem, ki se preživljajo s to 
dejavnostjo omogočiti človeka vredno 
eksistenco, kljub povprečni plači 107 
EUR mesečno.
Pod imenom Zeta je bila država samo-
stojna že od leta 1360. Skozi različne 
oblike družbenih ureditev je leta 2006 
razglasila neodvisnost in samostojnost, 
ter se na ta način še kot zadnja republika 
odcepila od nekdanje skupne države. 
Istega leta je tudi RS v Črni gori odprla 
svoje veleposlaništvo. Prebivalstvo (po 
podatkih s popisa leta 2003 jih je dobrih 
600.000) tvorijo različni narodi in 
sicer Črnogorci (43%), Srbi (32%), 
Bošnjaki (8%), Albanci (5%), Hrvati 
(1%), muslimani po narodnosti (4%), 
ostalo pa Romi, Egipčani, Aškali… 
V glavnem mestu Podgorica živi po 
zadnjih ocenah slaba četrtina prebival-
stva, po ocenah iz leta 2008 znaša skupni 
BDP 7,16 milijard USD, na prebivalca 
pa 10.600 USD, kar jih v svetovnem 
merilu uvršča po prvem kriteriju umešča 
na 102. mesto, po drugem kriteriju 
pa na 60. mesto. Morda velja omeniti 
zanimivost o nacionalni denarni valuti, 
ki je euro, tako kot pri članicah EU. 
Poljedelstvo, vrtnarstvo in agro-pre-
delovalna industrija v BDP prispeva 
okoli 15%, v strukturi zaposlenosti pa 
20%. Znotraj te strukture gravitira 60% 
na rejo živine ostalo pa na pridelavo 
poljščin in vrtnin. Z vidika industrije 
zavzema agro-industrija delež 9,1% (od 
tega 47,5% proizvodnja prehrambenih 
artiklov, 32,2% proizvodnja pijač ter 
20,3 % pridelava in predelava tobaka 
in krme za živali).
Strojni krožek Posestnik je tokrat svoj 
kompas obrnil proti Črni gori in jo 

izbral za destinacijo ekskurzije. Člani, 
ki se strokovnih ekskurzij udeležuje-
jo redno, so namreč izrazili željo, da 
po dvajsetih letih pokukajo, kakšne 
razmere z vidika kmetijstva vladajo 
v tej državi. Opaziti in videti je bilo 
veliko, a pozoren obiskovalec si je moral 
vrednostno oceno videnega pač ustvariti 
sam. Protiutež, izhodišče takih izsledkov 
so vedno razmere in okoliščine, obseg 
proizvodnje in organizacija dela doma, 
na lastnem kmetijskem gospodarstvu. 
Upoštevati je potrebno tudi dejstvo, 
da so besede črnogorskih gostiteljev po 
drugi plati navadno nekje na meji odlič-
nosti, skoraj superlative, zato je realna 
ocena primerjalne metode toliko bolj 
pomembna. Skratka, državi se bistveno 
razlikujeta po reliefu, s tem pa tudi v 
možnostih kmetovanja. Zdi se, da jim 
dobro uspeva odkrivanje tržnih niš, saj 
je ponudba kmetijskih izdelkov pestra in 
bogata. Udeleženci ekskurzije so lahko 
videli pridelavo oljk in oljčnega olja (s 
posrečeno multivizijsko predstavitvijo 
dejavnosti, z materialom za HRT), rejo 
goveje živine in drobnice, poslušali 
predstavitev predelave mleka, primerjali 

vinograde s svojimi, slovenskimi (tako 
sortni sestav kot vzgojne oblike), pri-
sostvovali mnogim degustacijam vina, 
oljčnega olja in seveda mesnih izdelkov. 
Med drugim so namreč obiskali tudi 
dve kmetiji z dopolnilno dejavnostjo 
proizvodnje pršuta. Gospodar je razka-
zal celotno linijo proizvodnje, najbolj 
zanimivo pa je bilo seveda v sušilnici, 
odkoder so se širile omamne vonjave. 
Črnogorski pršut je izjemno okusen, 
kakovosten, odličnega vonja. Specifika 
pridelave ga razlikuje od našega kraškega 
v intenzivnosti in trajanju dimljenja, 
pri čemer je moč opaziti, da je v močni 
pozitivni korelaciji tudi barva povrhnjice 
kot prvi, organoleptični indikator. A 
recepture se med proizvajalci razlikujejo 
in npr. že slabih 30 km, na hrvaškem, 
je bil pršut bistveno manj dimljen in 
slan. Ministrstvo za kmetijstvo v svojih 
shemah ponuja številne projekte, da bi 
kmetijsko dejavnost dvignili na višjo 
raven in jo temu primerno tudi pro-
movirali. Zdi se, da Črnogorcem kljub 
vsemu stvari tudi uspevajo, predvsem 
tistim pogumnim, vsi ostali pa se radi 
potolažijo z dejstvom, da so bili pač 

Še ena skupina na Lovćenu.
Foto: Jože Murko
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Na pohod, na razstavo, na kmečki praznik …

Na pohodu!

dolgo pod oblastjo  Turkov 
in so v sled tega v razvoju 
veliko zamudili in izgubili. 
Zelo radi se sklicujejo na 
svojo bogato kulturo in zgo-
dovino. Seveda je v tej državi 
paradni konj, ki naprej vleče 
gospodarstvo, turizem. O 
tem ni potrebno izgubljati 
prav nobene besede. Morda 
lahko omenimo, da so si 
udeleženci ekskurzije nekaj 
znamenitosti seveda tudi 
ogledali. Obiskali so zna-
meniti Lovćen z mavzolejem, 
Njeguše, se z ladjico popeljali 

po Skadarskem jezeru, obi-
skali Budvo, Cetinje, se med 
obiski kmetij ustavili še pri 
lokalnih znamenitostih, na 
poti zavili na otok Pelješac, 
obiskali Ston (hrib, ograjen 
s podobnim zidom, kot je 
kitajski), ter se nenazadnje 
ustavili še v dalmatinskem 
biseru Dubrovniku (Lokrum, 
Stradun, mestno obzidje…), 
ter z zanimanjem prisluhnili 
vodstvu Slovenske lokalne 
vodičke, ki tam živi že 40 
let. Predsednik strojnega 
krožka »Posestnik« Anton 

Zemljak tudi to pot ni skri-
val zadovoljstva nad dobro 
organizirano in enako dobro 
realizirano odpravo krožka. 
Enako velja tudi za udele-
žence, ki so kljub naporni in 
dolgi poti videli in doživeli 
veliko, hkrati pa imeli tudi 
priložnost v prijetni družbi 
pokramljati s svojimi stano-
vskimi kolegi in prijatelji, 
poslovnimi partnerji. To pa 
gre razumeti tudi kot odlič-
no priložnost za izmenjavo 
vseh vrst mnenj, izkušenj, 
ponudbe in povpraševanja, 

strokovnih razprav in to v 
prijetnem in sproščenem 
vzdušju, dobri družbi.
Strojni krožek pa ne miruje. 
Snuje in načrtuje, zbira nove 
ideje in zamisli, ki jih kani 
realizirati v prihodnosti, ter 
tako prispevati k realizaciji 
smelo zastavljenega plana 
dela za letošnje leto. Na tej 
poti mu lahko le zaželimo 
veliko uspeha in nadaljnjih 
podvigov. 

Jože Murko, dipl. ing., 
Kmetijska svetovalna 

služba Ptuj

Tu in tam se zgodi, da članice Društva 
gospodinj Stoperce skrbno pospravijo 
pod svoje predpasnike posodo iz kuhi-
nje, zelenjavo z vrta, moža in vnuke, 
in se brezskrbno odpravijo na kratek 
pohod po prelepi okolici. 
12. maja smo na pot povabile še članice 
Društva žena Tisa s Ptujske Gore in 
Društva žena iz Majšperka. Zbirno 
mesto je bilo tokrat pri članici Danici, 
ki je vedela, da doma nismo imele časa 
za kavico, pa še potica je priromala na 
mize za bolj čvrst korak.
Celo domačinke odkrivamo vedno kaj 
novega na naših poteh, gostjam pa z 
veseljem pripovedujemo o naših ljudeh, 
domovih in navadah. Mahnile smo jo 
čez Stipence, mimo sv. Mohorja do 
vikenda članice Marjane na Kupčinjem 
Vrhu. Vajene smo domačih jedi, kljub 
temu so zelo prijale ob prijazni Francovi 
postrežbi. Oddihu v senci je sledila pot 
navzdol mimo zapuščene »Jurekove« 
domačije. Česa vsega ne zmoremo 
ženske v enem samem dopoldnevu, če 
smo le od doma! Občudujemo male 
in velike vnuke, premagujemo hude 
in nadležna bolezni, sušimo rože, spo-
znavamo zdravo življenje in še in še. Pa 
smo že bile pri Nadi v Travnem potoku, 
kjer se ob dobrem kosilu zadnja plat 
ni hotela dvigniti s stola. Čakala je še 
kratka pot po dolini proti startu. Tudi 
to smo izkoristile  za pojasnila kdo je 

kje doma, katera se je kam in s kom 
poročila, spoznavale, da te ljudi vendar 
poznamo … in ugotovile, da je ura štiri 
popoldne in da bo treba dvigniti svoj 
predpasnik, ki bo ukazal: Vse po starem!
Skupaj z gostjami smo preživele lep dan 
in si nabrale toliko energije, da smo že 
naslednji teden pekle pecivo za stojnico 
na razstavi Dobrote slovenskih kmetij 
na Ptuju, naredile načrt za razstavo ob 
dnevu šole Stoperce in za ponudbo jedi 
na kmečkem prazniku.
Na razstavi v šoli, 27. maja, smo sode-
lovale z napitki, namazi in pecivom iz 
zdravilnih zelišč in dišavnic. Društvo se 
namreč vsako leto vključuje z razstavo 
na temo šolskega  projekta. 

Kmečki praznik so članice obogatile 
28. maja, s stojnico pestre ponudbe jedi 
iz »pregretega mleka«. Vse obiskovalce 
so postregle s kvašenimi in presnimi 
sirovimi štruklji, začinjenimi (z ocvirki) 
ogjišnimi štruklji, gibanico, pečenim 
sirom, s popečenimi palačinkami s 
sirom, pečenim rižem, domačim kru-
hom in prepraženim pregretim vrhnjem.
Obiskovalci so z navdušenjem segali 
po dobrotah in marsikateri je vzdihnil: 
Vidiš, to je pekla tudi moja mama, 
stara mama … Pri nas tradicija še ni 
pozabljena in tudi po zaslugi stoperških 
gospodinj bomo še lahko jedli pristne 
domače jedi. 

Vera Planinc
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19. tradicionalni Kmečki praznik je odlično 
uspel

Tako so v Stopercah tekmovali kosci!
Foto: Jože Murko

Povprečnemu opazovalcu celotnega 
vrveža okoli letošnjega Kmečkega pra-
znika v Stopercah se zdi, kot da je bila 
letošnja prireditev dobra generalka, 
uspešna uvertura pred naslednjim, jubi-
lejnim, dvajsetim praznikom prihodnje 
leto. In vsi tisti, ki so bili aktivno udele-
ženi pri organizaciji in izvedbi praznika 
letos, lahko temu samo pritrdijo.
Priprave in vsebinski koncept segajo že 
v zimsko obdobje, ko se člani ZRPT 
Stoperce sestajajo na rednih delovnih 
sestankih. To je obdobje, ko dajo pri-
ložnost novim zamislim in idejam, ki 
ta dogodek še obogatijo. Dogodek je 
bil po vsebinski plati bogat tudi letos. 
Že v petek dopoldan, 27. maja 2011, 
so začeli z ocenjevanjem suhomesnatih 
izdelkov, ki so se izkazali prav dobre 
kakovosti. Na dan šole so predstavili 
projekt »Zdravilne rastline in zelišča«, 
odprli so kulinarično razstavo v izvedbi 
Društva gospodinj, organizirali so tudi 
tradicionalno degustacijo z lokalnim 
ocenjevanjem vina. Po besedah pred-
sednika komisije Andreja Reberniška s 
Kmetijske svetovalne službe na Ptuju je 
za lanski letnik značilen vpliv vremen-
skih pogojev, ki se odražajo na kakovosti 
in tipiki letnika. Udeleženci so poslušali 
še pomembne napotke pri kletarjenju 
in negi vina, nasvete za delo v vinogra-
dih v času do jeseni. Povprečna ocena 
degustacije za leto 2011 (po 20-točkovni 
Buxbaumovi metodi) je znašala 17,58, 
pri čemer je potrebno poudariti, da 
je večina nagrajenih vzorcev prejela 
srebrno priznanje. V soboto, 29. maja 
2011, je udeležence najprej presenetilo 
vreme, saj je dopoldan močno deže-
valo. Popoldan je bil sicer suh, toda 
v primerjavi s petkom skoraj zimski! 
Kljub vsemu so organizatorji pod streho 
uspešno spravili demonstracijo kme-
tijske mehanizacije podjetja KRPAN 
s poudarkom na varni rabi cepilnika 
lesenih polen. Pod ogromnim šotorom 
so se predstavili člani KPD Stoperce, 
frajtonarji, pa gospodinje domačega 
društva z dobrotami, ki so obiskovalcem 

šle v slast. Izvedli so tudi tekmovalni 
del na bližnjem travniku, ko so se kosci 
ponovno pomerili v spretnostni košnji. 
Komisija je ocenila čistočo reza, obliko 
redi, zahtevano pravilno linijo smeri ter 
seveda hitrost opravljenega dela. Na 
drugem delu prizorišča so se pomerili 
v gozdarskih spretnostih, in sicer v 
pravilnem in kar se da hitrem, varnem 
kleščenju hloda z motorno žago, ter v 
šaljivem, a tudi spretnostnem podiranju 
hloda na balon. Na stojnicah so se s 
svojo ponudbo predstavili še drugi 
razstavljavci, poskrbljeno pa je bilo tudi 
za otroke, ki so lahko v ograjeni parceli 
jahali pritlikave konje, ponije. Da je bilo 
ravno tu zelo živahno dogajanje in veliko 
sproščenega in srečnega otroškega vrišča, 
ni potrebno izgubljati besed…V reper-
toarju celotnega sobotnega dogajanja so 
med kulturnim programom in glasbo v 
živo podeljevali tudi mnoga priznanja, 
ki so jih zaslužile pridne in vešče roke 
nagrajencev, pobirali so simbolične stave 
o višini droga pred šotorom, predvsem 
pa je bilo na vsakem koraku videti 
in občutiti zadovoljstvo na obrazih 
udeležencev in obiskovalcev, ki so se, 

mnogi med potjo skozi kraj Stoperce, 
prav radi ustavili in si ogledali, kaj ves 
ta vrvež pomeni… Pohvaliti gre tudi 
skrb za varnost, saj je bilo zelo prijetno 
sprejeti in videti dejstvo, da so redarji 
korektno opravljali svoje delo. 
Predsednik ZRPT Stoperce Alojz Galun 
je v sklepnem nagovoru tudi letos izrazil 
zadovoljstvo nad uspelim dogodkom. 
Predvsem ga veseli, da so uspeli realizi-
rati vse zamisli in ideje, ter da je konec 
koncev vzdržalo tudi vreme. Vesel je bil 
tudi visokega obiska delegacije z Občine 
Majšperk z go. županjo, končno pa se 
je iskreno zahvalil tudi vsem, ki so k 
izvedbi letošnjega vsebinsko bogatega 
praznika v Stopercah kakorkoli pripo-
mogli, ter jih k sodelovanju nagovoril 
in povabil tudi v bodoče, v mislih pa je 
imel seveda predvsem jubilejni dogodek, 
20. Kmečki praznik prihodnje leto. 
Zaželimo mu že zdaj, da uspe vsaj tako 
dobro, kot je uspel letošnji…

Jože Murko, dipl. ing. kmet., 
Kmetijska svetovalna služba, 

KGZ Ptuj
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Ohranimo podeželje

Po Mojci Senčar še srečanje z Ano Marijo 
Pušnik

Večina dobitnikov je priznanje prejela na Kmečkem prazniku v 
Stopercah

Ana Marija Pušnik
Foto: Silva Brodnjak

Tudi v letošnjem letu je etno-
grafska sekcija KPD Stoperce 
izvedla projekt Ohranimo 
podeželje. V prejšnjih letih 
smo izvedli tekmovanje za 
najlepše domačije s poudarki 
na krajevni tipiki. V leto-
šnjem letu pa je bila v ospred-
ju težnja, da smo s priznanji 
in nagradami nagradili tiste 
domačije, ki skrbijo, urejajo 
in prenavljajo gospodarska 

poslopja, vodnjake, kozolce 
in podobno arhitekturno 
dediščino. Domačije so se 
tudi letos prijavile na razpis 
ali pa so jih prijavili drugi. 
Za skrb in ohranjanje arhi-
tekturne dediščine so letos 
prejeli priznanja naslednje 
domačije: ADAM Darinka 
in Jože s Kupčinjega vrha, 
ADAM Franc in Terezija iz 
Zg. Sveče, GOLOB Nada 

in Ivan s Kupčinjega vrha, 
družina JERIČ iz Zg. Sveče, 
LAMPRET Marjeta in Mar-
tin iz Stoperc, LAMPRET 
Viktor iz Grdine in TADIČ 
Pero in Jožica s Kupčinjega 
vrha. Zahvaljujem se dru-
žinam za sodelovanje in 
vabim, da še naprej skrbijo 
za svojo dediščino. Priznanja 
smo podelili na kmečkem 
prazniku v soboto, 28. 
maja 2011. Za popestritev 
na kmečkem prazniku pa 
smo izvedli nagradno igro. 
Obiskovalci kmečkega pra-
znika so morali zapisati ime 
lastnika domačije, kjer je bila 
posneta fotografija in tudi 
svoje ime. Po podelitvi pri-
znanj smo med vsemi listki 
izžrebali Antona Lorberja, ki 
je pravilno ugotovil lastnika 
domačije in ga nagradili. 
Nagrade pa so prispevali:
Unistek Pušaver iz Tlak, 
Fotovideo Brbre - Majšperk, 

Pizerija Vuk - Breg, Okrep-
čevalnica Winetou – Zg. 
Sveča, Keros – Rog. Slatina, 
RST-Dolšak – Rog. Slatina, 
Vrtnarija Mikulič – Rogatec, 
Cvetličarna Javornik – Roga-
tec, Cvetličarna Babica – Rog. 
Slatina, Gorenje d. d. – Roga-
tec, Kitak Srečko, Domačija 
Vuk Lidija – Breg, Trgovina 
Dino – Breg, Frizerski studio 
TDK, Klarič Tanja – Breg, 
Frizerstvo Ksenija Habjanič 
– Stoperce. V imenu vseh 
nagrajencev se sponzorjem 
iskreno zahvaljujem. Na tem 
mestu pa se moram zahvaliti 
tudi Dragici Kidrič iz Grdi-
ne, članici ustvarjalne sekcije, 
ki je tudi letos poskrbela za  
fotografije nagrajenih doma-
čij. Hvala vsem, ki se trudite 
in ohranjate našo dediščino.

Ida Žunkovič,  
vodja etnografske sekcije

Rak dojke je najpogostejši 
rak žensk v razvitem svetu in 
pri nas. Zbolevanje narašča. 
V Sloveniji letno zboli okoli 
1.000 žensk, približujemo 
pa se pojavnosti v razvitem 
svetu. Prvo predavanje na 
to temo smo članice Ustvar-
jalne klepetalnice pripravile 
že lansko leto februarja in v 
goste povabile prim. Mojco 
Senčar in prim. Gabrielo 
Petrič Grabnar. Takrat je 
beseda tekla o sami bole-
zni, o zgodnjem odkrivanju 
bolezni, načinih zdravljenja 
in terapijah. Vendar je to le 
ena stran – medicinska stran. 

Kaj pa druga stran - dušev-
na? Kako živeti z rakom? 
Kakšne težave se pojavijo v 
družini, predvsem v odnosu 
s partnerjem, službo, okolico 
in kako jih reševati? Da bi 
dobile nekaj odgovorov na ta 
vprašanja, smo članice letos 
10. marca gostile pisatelji-
co in 50. nosilko Avonove 
roza pentlje Ano Marijo 
Pušnik. Ana Marija Pušnik 
je danes upokojena učiteljica 
angleškega in slovenskega 
jezika. Prihaja iz Maribora 
in je mama treh otrok. V 
najbolj ustvarjalnem obdobju 
svojega življenja je zbolela za 

rakom. Po uspešno prestani 
operaciji se je znašla pred 

novim problemom – razpa-
dom svoje družine. Bolezen 
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Florijanova nedelja na Ptujski Gori

Zbrani gasilci pod cerkvijo Marije zavetnice s plaščem

in neznanje, kako ravnati v 
takšni situaciji, je privedlo 
do krhanja medsebojnih 
odnosov med partnerjema 
in, žal, razpada zakonske 
zveze. Bolezen namreč ni 
doletela samo nje, temveč je 
po svoje prizadela vsakega 
člana družine.
Danes Ana Marija Pušnik 
govori iz izkušenj. Volja do 
življenja, pozitiven odnos do 
sebe, se ceniti in čeprav zelo 

težko, misliti pozitivno, tako 
bi lahko na kratko povzela 
njene besede. Predvsem pa 
vključiti v bolezen partnerja 
in družino. Se odkrito pogo-
voriti o težavah, o strahu, 
o zdravljenju – svojem in 
njihovem.
Celotno zgodbo o boju z 
boleznijo, rekonstrukcijo doj-
ke, ki ji je povrnila samoza-
vest in občutek biti ponovno 
popolna ženska, vlogi mate-

re, ki je svojim otrokom v 
obdobju odraščanja želela 
zagotoviti varnost, je Ana 
Marija Pušnik leta kasneje 
zapisala v avtobiografskem 
romanu Marijanina zgodba s 
podnaslovom Oven, devica, 
rak, ki je izšla pri založbi 
Avon. Celoten izkupiček od 
prodaje (izvod stane 10 €) je 
namenila delovanju slovenske 
Europe Donne.
Srečanje z danes zelo aktivno 

žensko (ukvarja se s pisanjem 
pesmi, slikarstvom…) je 
povezovala članica Ustvarjal-
ne klepetalnice Silva Hajšek, 
za glasbeno popestritev pa je 
poskrbel Damjan Kobale.
Hvala vsem, ki ste se srečanja 
udeležili in prisrčno vabljeni 
tudi v prihodnje.  

Članice Ustvarjalne kle-
petalnice DPD Svoboda 

Majšperk

Drugo nedeljo v mesecu 
maju smo na Ptujski Gori 
organizirali slovesnost  v 
počastitev  zavetnika gasil-
cev sv. Florijana. To prire-
ditev gasilci s Ptujske Gore 
vsakoletno uvrščamo v svoj 
program dela, tukaj pa velja 
omeniti prvo Florijanovo, ki 
se je na Ptujski Gori pričelo 
leta 2003 in je z leti postalo 
tradicionalno.
Dopoldansko nedeljsko 
jutro se je pričelo z zbira-
njem povabljenih gostov in 
članov povabljenih gasilskih 
društev, ki  delujemo znotraj 
občine Majšperk, ter ostalih 
društev izven meja občine. 
Odzivnost na povabilo je 
bila zelo dobra, saj se nas 
je v ešalonu zbralo več kot 
95 uniformiranih gasilcev 
in gasilk. Svoj čar pri sami 
slovesnosti je pridala glasna 
godba  PGD Sp. Polskava, 
ki nas ob tej slovesnosti že 
večletno spremlja.
Kolona uniformiranih gasil-
cev na čelu s pihalno godbo 
in praporji  je krenila od 
gasilskega doma do bazili-
ke Marije zavetnice. Pred 
stopniščem nas je pričakal 
pater Milan Holc in sledil je 
slovesni vhod v baziliko, kjer 
smo ob 10 uri pričeli z mašo. 

Veliko lepega in pohvalnega  
je bilo povedanega med mašo 
na temo prostovoljstva in 
humanega delovanja gasilcev, 
trajni spomini in vtisi s terena  
so se kar hitro zvrstili eden 
za drugim. Lep in prijeten 
je občutek, ko  sovaščan na 
svoj način pomaga sovaščanu 
in rešuje njegovo življenje 
in imetje, pri vsem tem pa 
obvelja zadovoljstvo, ko z 
nekaj odrekanja prostega časa 
in ob stalnem strokovnem 
usposabljanju nudiš  pomoč 
na ustrezen strokovni način 
takrat, ko je to najbolj potreb-
no. Ob vsem tem smo gasilci 
vedno veseli in stremimo k 
temu, da je poškodb na terenu 
čim manj in da nas pri pro-
stovoljnem delu varuje naš 
zavetnik sv. Florijan.  Prav 
njemu v čast je ob koncu maše 
na poseben način zaigrala 
Zahvalno pesem pihalna 
godba, prostor za igranje je 
bil izbran pod obnovljenimi 
freskami v sami baziliki.
Po koncu maše smo slovesno 
odkorakali iz bazilike in se 
ustavili na stopnišču, kjer 
je sledilo skupno fotografi-
ranje. Domači poveljnik je 
uniformirane gasilce postrojil 
na trgu Ptujske Gore, od 
koder se je ešalon na čelu 

z godbo napotil proti gasil-
skemu domu. Igranje glasne 
godbe je bilo prisotno vse do 
prihoda na plato pred gasil-
skim domom, kjer je sledil 
pozdrav in predaja raporta 
županji dr. Darinki Fakin. 
Kratek nagovor županje je bil 
zelo prisrčen in vzpodbuden 
za naprej.  S pozdravom za 
odhod praporjev je bil uradni 
del  Florijanovega zaključen 
in s tem tudi zunanja obele-
žitev Florijanovega. 

V prostorih PGD Ptujska 
Gora je sledilo skromno 
okrepčilo za vse sodelujoče 
s povabilom, da se prihodnje 
leto ponovno snidemo v še 
večjem številu.
PGD Ptujska Gora se ob 
tej priložnosti zahvaljuje 
sponzorju prireditve Obči-
ni Majšperk ter županji dr. 
Darinki Fakin predvsem za  
dobro celoletno sodelovanje, 
posebej pa še ob Florijano-
vem na Ptujski Gori. Velika 
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Najboljše v Sloveniji

Zmagovalne članice 112
Foto: Foto Brbre

zahvala gre tudi župnišču 
Ptujska Gora ter vsem 
njihovim patrom, ki nas 
skozi vse leto duhovno in 
moralno podpirajo pri svojem 
delu. Zahvaljujemo se tudi 
častnemu občanu Stojanu 
Kerblerju, ki že skozi celotno 

zgodovino gasilstva na Ptuj-
ski Gori skrbi, da s fotografijo 
daje kristalni pregled dela v 
društvu, kjer je med dru-
gim zajeto tudi Florijanovo. 
Zahvala gre vsem uniformi-
ranim gasilcem, udeležencem 
Florijanovega od blizu in 

daleč: GZ Majšperk, PGD 
Majšperk, PGD Stoperce, 
PGD Majšperk-Breg, PGD 
Medvedce, PGD Ptuj ter 
tudi vsem našim gasilcem 
in gasilkam iz domačega 
društva. Hvala tudi Pihalni 
godbi PGD Spodnja Polskava 

in njihovemu vodji Jerneju 
Senegačniku.
Gasilci s Ptujske Gore se 
zahvaljujemo tudi vsem osta-
lim krajanom in občanom, ki 
nas pri svojem delu stalno in 
nesebično podpirate ! Hvala!

PGD Ptujska Gora

Martin Luther King je nekoč 
dejal: »Imam sanje...«. Tudi 
me imamo sanje, saj želimo 
postati najboljše. To smo 
letos enkrat že dokazale. 
Gasilska zveza Slovenije je 
lani poskusno organizira-
la tekmovanje v spajanju 
sesalnega voda za članice in 
člane, letos pa so se odločili, 
da uvedejo pokalno zimsko 
ligo. Na petih tekmovanjih 
med januarjem in marcem 
smo največ znanja pokazale 
članice PGD Majšperk. V 
konkurenci štirinajstih dese-
tin smo osvojile skupno prvo 
mesto. Pod vodstvom Vlada 
Gajserja smo dominirale na 
štirih tekmah, le enkrat smo 
bile druge. 
Naša uspešna pot se je začela 
v Staršah 22. januarja 2011. 
Takšna tekmovanja delujejo 
po sistemu izpadanja, kjer dve 
ekipi izvajata vajo istočasno. 
Po štirih krogih smo prišle v 
finale in suvereno zmagale.  
12. februarja smo bile na 
Keblju. Spet smo se uvrstile 
v finalni krog, a smo za las 
izgubile boj za prvo mesto. 
Kljub temu smo napele vse 
moči, trenirale in se posvetile 
naslednji tekmi, ki je bila 
26. februarja v Zalogu pri 
Cerkljah. Ta dan smo iz sebe 
stisnile vse moči, saj nam 
je naporna sezona pustila 
posledice na zdravju. Orga-
nizatorji so obljubljali finale 
pod zvezdami, zato smo si 

finalnega nastopa zelo želele. 
Vso pozornost smo usmerile 
v izvedbo vaje, kar se nam je 
obrestovalo in tako smo tudi 
v Zalogu zmagale. 
Približeval se je mesec marec 
in z njim tudi pomlad. 
Polne adrenalina in brez 
spomladanske utrujenosti 
smo odšle na tekmovanje v 
Novo Cerkev pri Celju. Tam 
so začeli »padati« najboljši 
časi vaj med člani, kjer so 
prvič prebili magično mejo 
16 sekund. Tudi časi članic 
so bili zmeraj boljši. To smo 
ponovno dokazale me, saj 
smo s časom 18,48 sekund 
zmagale. Po teh štirih sklo-
pih tekmovanj je bilo prvo 
mesto v skupnem seštevku 
že v našem žepu. Na peto oz. 
zadnje tekmovanje smo odšle 
popolnoma neobremenjene. 
26. marca smo v Žažar pri-
šle po najmanj en pokal, ki 
simbolizira zmago v skupnem 
seštevku. Kljub temu, da smo 
zmago v skupnem seštevku 
imele potrjeno, smo vztrajale 
do konca. Ta vztrajnost nas je 
pripeljala do finalnega nasto-
pa. V Žažarju smo živele svoje 
sanje, saj smo postavile osebni 
in tudi državni ženski rekord 
v spajanju sesalnega voda s 
časom 17,86 s. Domov smo 
se vrnile s štirimi pokali in z 
naslovom pokalnih prvakinj 
v spajanju sesalnega voda. 
K vsemu temu pa so na nek 
način pripomogli naši navi-

jači, ki so za nas prišli navijat 
v Žažar. Bilo je prijetno in 
veselo. Ta sklop tekmovanj 
smo zaključile več kot odlično 
in dobile navdih in zagon za 
pripravo na meddruštvena in 
vsa ostala tekmovanja.
Na dan upora proti okupa-
torju smo se odpravile na 
tekmovanje v Gerečjo vas. 
Tam smo bile tretje. V začet-
ku maja pa je bilo tekmovanje 
v Žetalah, kje smo bile pete. 
Po teh dveh tekmovanjih smo 
ugotovile, da moramo svojo 
vajo še malo izpiliti. Začeli 
so se resnejši treningi, saj brez 
vaje pač ne gre. Začela se je 
tudi letna liga za pokal Slove-
nije. 21. maja smo se odpeljale 
v Novo mesto, natančneje v 
Kamence. Glede na to, da je 
bila to prva ligaška tekma, 
v desetini ni bilo (pre)velike 
napetosti in nervoze. Poču-
tile smo se dobro, vzdušje 
je bilo enkratno in izvedle 

smo lepo vajo. Na koncu 
smo osvojile zelo dobro 2. 
mesto. V Hajdošah je letos 
tekmovanje bilo 4. junija. 
Tam je tekmovanje vedno 
dobro pripravljeno, udeleži 
se ga največ ekip in dosegajo 
se najboljši časi vaj. Me smo 
osvojile 2. mesto z najboljšim 
časom vaje in nekaj kazen-
skimi točkami. Naš čas vaje 
je bil 36,3 sekunde, rekord 
vaje v Sloveniji pri članicah 
pa je 36,0 sekunde. To mejo 
smo sanjale dolgo in trditi si 
upamo, da jo bomo letos tudi 
presegle. To je naš cilj. To so 
naše sanje.
Ob koncu se želimo zahvaliti 
PGD Majšperk ter vsem, ki 
nas bodrijo, spodbujajo in si 
pridejo kakšno tekmo tudi 
ogledat.

Me imamo sanje, pa vi?

Članice 112



[TEVILKA 75 – JUNIJ  2011 - Maj{per~an14. STRAN

Sveta birma in prvo sveto obhajilo v Stopercah

Iz življenja župnije v Stopercah

UTRINKI IZ ŽUPNIJE STOPERCE

Svetega Duha je prejelo 9 
birmancev: Renato, Peter, 
Ernest, Anton, Julijana, 
Marina, Mateja, Maja in 
Suzana. Skozi celo leto so 
se pripravljali in sodelovali 
pri mašah. Devetdnevnico 
so opravili na Ptujski Gori 
skupaj s ptujskogorskimi 
birmanci. Tudi skušnja, ki 
jo je opravil škof Franc Kram-
berger, je potekala na Ptujski 

Gori. Birmanci so s starši 
redno prihajali k maši in se 
vestno učili verskih resnic 
in zapovedi. Birma je bila v 
cerkvi sv. Antona Puščavnika 
v Stopercah, v nedeljo, 8. 
maja 2011. Birmoval je škof 
Franc Kramberger.
K prvemu svetemu obhajilu 
je letos pristopilo 8 verou-
čencev: Tjaša Gajšek, Anita 
Hronek, Eva Kolarič, Urška 

Birmanci s škofom Francem Krambergerjem, patrom G. Skledarjem 
in bratom Robijem

Sveti Frančišek A., ki je ljubil samoto in revno življenje, bi gotovo z 
veseljem prebival tukaj. Ljudje bi ga zaradi njegove skromnosti 
zagotovo imeli radi

Prvoobhajanci z bratom Robijem in patrom G. Skledarjem

Korez, Martin Lampret, Ser-
gej Lampret, Klemen Vtič in 
Luka Žunkovič. Na prejem 
svetega obhajila jih je pripra-
vljal brat Robi, prvo sveto 
spoved pa je opravil pater 
G. Skledar.
Tako bratu Robiju kot tudi 
patru Gavdenciju Skledarju 
se starši, člani župnijskega 
sveta in otroci iskreno zahva-
ljujemo za to veroučno leto. 
Otroci in mladina so se veliko 

naučili in z veseljem zahajali 
v župnišče. Sodelovali so pri 
mašah kot ministranti, pev-
ci, bralci.  Predvsem pa je 
pomembno, da so po daljšem 
času, tudi stoperški otroci 
dobili kateheta in župnika, 
ki sta si vzela čas zanje in jih 
s pristnim veseljem poučevala 
in jim bila dober vzgled.

Ida Žunkovič

Aprila meseca se je samostoj-
no sestal gospodarski svet 
župnije, ki ga sestavljajo 
Kitak Vinko, Jerič Vinko, 
Korže Janko, Adam Jože, 
Lampret Martin ter Golob 
Ivan in trdno ter odločno 
sprejel nekatere odločitve, da 
bo potrebno resno pristopiti 
k vzdrževalnim delom na 
župnišču, cerkvi in nekdanji 
učilnici. 
Majske dni je bilo okrog 
župnijske cerkve in župnišča 
že zelo veselo. Ključar Vinko 
Kitak je prevzel organiziranje 
del na učilnici in v župni-
šču, ključar Vinko Jerič pa 
popravilo fasade na cerkvi. 

Le-to sta popleskala Albin 
Lorber in Stanko Vtič. Strehi 
na župnišču sta manjkajočo 
opeko dodala Ivan Golob in 
Vinko Kitak.  Vsa  zidarska 
dela na in v župnišču, na 
škarpi, cerkvi in učilnici so 
opravljali Adam Jože, Čuček 
Igor in Kitak Vinko.  Martin 
Lampret in  Albin Topolovec 
ter Vinko Kitak so uredili 
nadstreške na cerkvi. Tudi 
klet in gospodarski del na 
nekdanji učilnici se sedaj 
ponašata z novimi vrati.
Približevala se je birma v 
župniji, zato so starši bir-
mancev in člani Župnijskega 
pastoralnega sveta resno pri-

stopili k urejanju okolice. V 
celoti se je s sodelovanjem 
Janeza Kamenšeka  preple-

skala tudi prepotrebna notra-
njost župnišča, k pleskanju 
fasade nekdanje učilnice pa 
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Mama, imam talent!
KULTURA

Pleskanje zunanjosti nekdanje učilnice

Z leve proti desni: Jan Žnidar, Žan Žnidar, Tamara Sagadin, Monika 
Medved, Aljaž Trantura, Klavdija Golob, Klemen Sagadin, Jani 
Čelan, Lea Medved, Damjan Fijavž, Tanisa Bedenik.

so zavzeto pristopili Lampret 
Roman, Kitak Vinko, Jernej-
šek Janko, Jerič Vinko, Taciga 
Slavko, Lampret Martin, 
Kitak Matjaž in Golob Ivan. 
Stoperške ženske so seveda 
župnišče v celoti dobro oči-

stile. V večini so bila vsa dela 
opravljena prostovoljno.
Dobro prezračeni in sedaj 
prijetno urejeni objekti sto-
perške župnije tokrat čakajo 
na nove izzive. 

Anica Rejec

ZAHVALA
p. Gavdenciju Skledarju in bratu Robiju

Stoperška župnija, vsa majhna, a bogata. Lanskega meseca 
septembra je Gospod poslal pastirja izgubljenim ovcam. 
Res je, stoperška župnija je doživela temeljito spremembo. 
Nedeljo za nedeljo smo mali in veliki verniki hiteli v 
cerkev, da bi prepevali z bratom Robijem, da bi prisluhnili 
namestniku Gospoda, ki je tako preudarno podajal v 
srce segajoče besede. In leto je prineslo tudi naznanilo, 
da ta Pastir pojde od nas.

P. Gavdencij, radi bi vam povedali le to, česar morda 
niste čutili, imeli smo vas in še vas imamo radi. Hvaležni 
smo Vam. Ob vaših besedah smo vsi bogateli, tega naša 
župnija nikoli ne bo pozabila. Hvala Vam.

Hvaležni farani iz župnije Stoperce

V soboto zvečer, 26.3.2011, 
smo si po vseh nuklear-
nih katastrofah, vojnah in 
aferah s podkupovanjem 
evroposlancev zaželeli malo 
sprostitve, zato smo člani 
ŠKD-ja z okoliškimi otroki 
pripravili obeležitev še ene 
– takole, kot vidite zgoraj, 
naslovljene – prireditve ob 
materinskem dnevu.
Morda smo res že malce 
pozabili, kakšni talenti so 
lani nastopili na odru v 
Domu krajanov, tako se je 
tudi tokratna želja, da bi se 
vsaj za uro ali dve oddahnili 
od vseh grozot tega sveta, 
kmalu izkazala za precej 
interesantno. 
Tokrat smo poslušali nade-
budne dečke, ki so svoje 
prstke premikali po črno-
belih tipkah, mlade deklice 
in dečke, ki so se predstavili z 
lepo besedo, družinski talent, 
deklico s flavto, tudi violino, 
napete glasilke naših najmlaj-
ših korenjakov, in še in še … 

Ampak kot se spodobi, se 
na odru niso pokazali samo 
»kjut« in »bjutiful« talenti, 
ampak smo morali poslušati 
fušanje mlade frajlice, ki je 
oponašala Rebeko Dremelj, 
ob kateri očitno v varnem 
zavetju doma rjovijo vsi 
neodkriti talenti. Bila je 
prepričana, da zna peti, zdaj 
pa se je komisiji, v kateri 
so sedeli Aljaž, Klavdija in 
Damjan, zahvalila, da jo je 
razsvetlila, da pač ne zna. 
V istem paketu se je znašel 
tudi ponesrečen poizkus 
tako imenovane posebne 
»imitatorke« Prešernice, ki 
je s tem njenim »talentom« 
spravila v krike »buuuuuuu« 
ne samo žirije, ampak celo 
občinstvo. Kakorkoli, zvezda 
te prireditve je bil naš dru-
štveni podmladek. Vsesplo-
šno navdušenje poleg naših 
najmlajših korenjakov pa sta 
požela tudi voditelja Jani in 
Klemen. S to razliko, da je 
eden imel talent, drugi pa je 

to le mislil.
Pred nekaj tedni smo se torej  
obiskovalci, nastopajoči in 
pripravljavci programa na 
Sestržah veselili skupaj z 
našimi mamami. Za nas in 
naše mame je ta dan nedota-
kljiv, svet, nacionalnosimbo-
len. Ponos in poklon našim 
mamam. Sestržani imamo 
pogojni refleks asociacij na 
zvezo »materinski dan«. Prva 

je program, druga je veselica. 
Vse, kar presega ta pojav, 
povezan z mamami in otro-
ki, je eksotika. Čutnost. Če 
sodeluje veliko število otrok, 
še bolj. Pa se je zgodilo, da so 
mame popolnoma nenačrtno 
vse to osvojile, sprejele, se 
enostavno navezale.

Lea Medved, ŠKD Sestrže
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Drobne pozornosti naših spretnih rok

Ustvarjalec ponovno v gosteh

S temi besedami smo letos 
članice Ustvarjalne klepetal-
nice društva DPD Svoboda 
Majšperk naslovile svojo 
letno razstavo ročnodelskih 
izdelkov, ki je potekala 14. 
in 15. maja v prostorih OŠ 
Majšperk. S pridnim delom 
se je ponovno nabralo zelo 
veliko izdelkov. Tako ste si 
lahko ogledali veliko drobnih 
(okrasne blazine, brisačke, 
predpasnike…)  in velikih 

pozornosti (prti, posteljnine, 
zavese…), narejenih v raz-
ličnih tehnikah - klekljani 
izdelki, vezeni izdelki, vezeni 
izdelki s tehniko senčnega 
vboda, richelieu, kvačkani 
izdelki, barvana svila, izdelki 
iz das mase. Kot novost smo 
letos predstavljale izdelke, 
narejene s tehniko kvačkanja 
na vilice ter rože iz odpadnih 
plastenk. Poseben kotiček 
na razstavi smo namenile 

Richelieu Marije Golob iz leta 1937

Za najmlajše

Ustvarjalci po igri skupaj z gostiteljicami

tudi izdelkom na temo velike 
noči in pustnim kostumom. 

Prav gotovo pa je razstavljena 
vezenina iz leta 1937, katere 
avtorica je Marija Golob, lepo 
prikazala izročilo ohranjanja 
dediščine, ki je podlaga za 
naše delo. Razstavo smo 
popestrile s kratkim kultur-
nim programom, ki so ga 
zapolnili pevci DPD Svoboda 
Majšperk, mlade pevke KPD 

Stoperce in Janez Vedlin na 
klavirju.  Za našo varnost 

so poskrbeli gasilci PGD 
Majšperk. Vsem se prisrč-
no zahvaljujemo. Prisrčna 
zahvala gre tudi vam, dragi 
obiskovalci, za obisk in izra-
žene dobre želje. Ker pa slike 
povedo več kot besede, tukaj 
nekaj utrinkov iz razstave:

Petra Novak

Po skoraj dvomesečnem 
odmoru je Umetniško 
društvo Ustvarjalec ponov-
no uprizorilo štiridejan-
ko "Mojster v škripcih". 
K temu so botrovala prija-
teljstva in znanstva posame-
znikov, vabilo in odločitev 
je bila prav kmalu na dlani. 
Občina Selnica ob Dravi  je 
slavila konec meseca maja 
svoj praznik, kjer se je v 
dveh tednih zgodilo ogro-
mno različnih prireditev. Pri 
nastajanju le-teh in pri sami 
organizaciji sodelujejo občani 
posamezniki kot tudi tisti, 
ki delujejo v okviru katerega 

od društev, ki poskrbijo, da 
je to resnično pravi praznik 
in hkrati ponos za vsakogar, 
ki je kakorkoli povezan z 
izvedbo dogajanja v tem 
času. Eno izmed izjemno 
aktivnih društev je tudi 
Društvo podeželskih deklet 
in žena, ki je "krivo", da se je  
dramska sekcija Umetniškega  
društva Ustvarjalec smela 
pokazati  v malo bolj odda-
ljeni občini. Zaključni vikend 
dogajanj ob občinskem pra-
zniku je bil 28. maja 2011, ko 
smo "ustvarjalci" ob 19.00 uri 
v prostorih selniškega kultur-
nega doma odigrali našo dobri 

dve uri trajajočo komedijo. Kljub temu, da se je v istem terminu 
odvijalo več dogodkov, smo presenečeni in izjemno zadovoljni  
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V Stopercah smo prisluhnili petju ljudskih 
pesmi in godenju ljudskih viž

Pevke ljudskih pesmi KPD Stoperce in Pevci ljudskih pesmi »Pre-
šmentani faloti«

Vodje vseh sodelujočih skupin skupaj z županjo Občine Majšperk in organizatorji

predstavili našo komedijo 
polni dvorani gledalcev, ki so 
nas neverjetno toplo sprejeli, s 
smehom in aplavzi pa izrazili 
uživanje ob slovenski upri-
zoritvi angleškega humorja. 
Iskreno se zahvaljujemo čla-

nicam Društva podeželskih 
deklet in žena, ki so nam 
pripravile veličasten sprejem 
in priskrbele vse potrebno 
za brezhibno igro, potem pa 
seveda za bogato pogostitev 
pred in po predstavi, kjer 

so z domačimi dobrotami 
dokazale, kako spretne in 
gostoljubne gospodinje so. 
Verjamemo in želimo, da 
bi bilo naše gostovanje šele 
začetek daljšega in razširje-
nega sodelovanja med društvi 

obeh občin, ki morda kdaj 
preraste v tradicionalno nave-
zo ob različnih prireditvah.

Branka Zemljak, 
Dramska sekcija 
UD Ustvarjalec

»Skozi šopek teloha, zvončkov 
in trobentic... smo se že dodo-
bra prebili v pomlad. Narava 
se je začela prebujati, drevesa 
zelenijo, slišati je žvrgolenje 
ptic, z vonjem in lepoto nas 
obdaja cvetoče sadno drevje. 
Naj bo pomlad čas, ko se 
zavemo vrednot življenja in 
narave, ki nas obdaja.«

S temi besedami se je v  
nedeljo, 17. aprila 2011,  v 
Stopercah pričelo  6. sre-
čanje ljudskih pevcev in 
godcev, ki so ga z uspešnim 
sodelovanjem organizirale 
Pevke  ljudskih pesmi KPD 
Stoperce in Pevci ljudskih 
pesmi »Prešmentani faloti« 
KPD Stoperce. Prisluhnili 
smo prijetnemu popevanju, 

petju ljudskih pesmi in 
godenju viž 12 nastopajočih 
skupin. Nastopili so Pevke 
ljudskih pesmi KPD Stoper-
ce, Kulturno društvo Preske 
Fantje iz Preske, Ljudske 
pevke Društva upokojencev 
Ptujska Gora, KFD Kopači 
Podlehnik, Ljudske pevke 
KUD Gaj, Pevci ljudskih 
pesmi Pevskega društva Zrelo 
klasje, KD Ljudske pevke 
Rogatec, KKD Zvezdni dol 
Kidričevo, Ljudski pevci 
Fantje treh vasi iz Lovren-
ca, Ljudske pevke Žanjice 
iz Cirkovcev, Veseli prijatelji 
UD Ustvarjalec, Prešmentani 
faloti KPD Stoperce. Priredi-
tev je obiskala tudi županja 
dr. Darinka Fakin in nam 
namenila nekaj vzpodbudnih 

besed,  pohvalila delovanje 
društva in se zahvalila orga-
nizatorjem prireditve za pri-
jeten popoldne. Po končani 
prireditvi smo nastopajoče 
tudi pogostili, skupaj z njimi 
poklepetali, zaplesali in seve-

da zapeli še kakšno pesem. 
Razšli smo se v upanju, da se 
ponovno  srečamo na takšni 
ali podobni prireditvi, kot je 
bila ta v Stopercah.

Milenca Golob
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V deželi branja na Ptujski Gori

Za vsako bolezen rož´ca  raste

Takole so dan šole praznovali na Ptujski Gori

Z zdravilnimi zelišči imajo največ izkušenj naše babice

IZ MALEGA ZRASTE VELIKO

Tudi v tem šolskem letu 
smo tik pred prvomajskimi 
počitnicami, v petek, 22. 
aprila, praznovali dan šole. 
Namenili smo ga branju in 
se podali v njegovo deželo.
Tone Pavček je zapisal: 
»Mnogo je lepih dežel vse-
povsod, a najlepša je dežela 
branja. V njej raste vse polno 
pesmic in zgodb, odgovorov 
na vsa vprašanja«. To nas je 
vodilo, da smo se z učenci 
tretjega in četrtega razreda 
vključili v slovenski projekt 
Naša mala knjižnica. Z vese-
ljem smo prebirali Antonov 
cirkus Petra Svetine, Lutke 
iz sedmega nadstropja Slavka 
Pregla in Lojzo iz vesolja 
Majde Koren. Po branju smo 
v delovnih zvezkih, ki smo 
jih prejeli, brali nasvete za 
gibalne vaje in igre, reševali 
likovne naloge, križanke, 

uganke, iskali razlike med 
slikama, reševali naloge, ki 
so bile vezane na temo izbra-
nih knjig. Po vsebini knjige 
Lojza iz vesolja smo izdelali 
literarno junakinjo Lojzo. 
Med prijavljenimi šolami v 
slovenskem projektu Naša 
mala knjižnica se je organi-
zirala izmenjava lutke. Naši 
Lojzi smo dali v torbico še 
zvezek-dnevnik in jo poslali 
na izbrano šolo. Prav tako 
smo mi prejeli Lojzo iz druge 
šole. Ta je nato preživljala 
tedenske počitnice pri vsa-
kem učencu in si zapisovala 
dogodke v svoj dnevnik. 
Njena doživetja smo prebrali 
med kulturnim programom 
ob dnevu šole. Lojzo smo 
nato poslali domov (na njeno 
šolo), k nam pa se je vrnila 
naša. 
Brali so tudi v 1. in 2. razre-

du. Učenci so bili vključeni v 
bralni program Knjigobube, 
ki na naši šoli poteka že vrsto 
let. Po branju izbranih knjig 
so učenci risali, pisali ali dru-
gače poustvarjali prebrane 
vsebine…
Izpod rok akademskega 
slikarja Dušana Fišerja je 
za prireditev ob dnevu šole 

nastala krasna scena, fotograf 
Stojan Kerbler pa je poskrbel 
za spomin v obliki fotografij. 
Obema se iskreno zahvalju-
jemo. Zahvaljujemo se tudi 
vsem ostalim, ki so nam pri 
izvedbi prireditve kakorkoli 
pomagali. 

Barbara Rajh, 
vodja prireditve

V podružnični šoli Stoperce 
smo v tem šolskem letu izvedli 
projekt Zdravilne rastline in 
zelišča. Spoznavali smo zdra-
vilne rastline, se seznanjali z 
njihovo zdravilno močjo, pa 
tudi prepoznavali strupene 

rastline. Za šolo smo zasadili 
zeliščni vrt, nabirali in sušili 
zelišča za čaje, raziskovali po 
Stopercah in izdelali knjižico 
receptov o uporabi zdravilnih 
rastlin. Zaključek projekta je 
bil na dnevu šole Stoperce, 

ki smo ga praznovali v petek, 
27. maja 2011. Prireditev je 
potekala v domu krajanov, 
kjer so učenci nastopali, nato 
pa smo vse obiskovalce pova-
bili na ogled zeliščnega vrta 
in na čajanko z  razstavo v 
telovadnico šole. Kulinarično 
razstavo so pripravile tudi 
stoperške gospodinje, za kar 
se jim prav lepo zahvaljujem. 
Obiskovalci so dobili knjižico 
receptov, tako da si bodo 
lahko doma lajšali bolečine 
in težave z domačimi zdravi-
li. Na prireditvi smo gostili 
tudi Marijo Korez, Urškino 
babico, ki nam je zaupala 
veliko receptov. 
Za pomoč pri zasaditvi 
zeliščnega vrta in izvedbi 

projekta se moram v prvi vrsti 
zahvaliti staršem naših učen-
cev, ki so zelo pripomogli k 
videzu zeliščnega vrta, da je 
na njem skoraj vse, kar mora 
biti posajeno. Zahvaljujem pa 
se tudi Marjanci Kamenšek, 
Janku Lampretu in Valeriji in 
Zoranu Koržetu za donator-
stva za naš dan šole. 
Vsekakor pa ne morem mimo 
zahvale svojim sodelavkam, 
da smo, tako kot vsako leto, 
požrtvovalno, z veliko mero 
dobre volje delale, sodelovale 
in vsaka s svojimi idejami 
polepšale dan šole in pred-
stavitev projekta. 

Ida Žunkovič, 
vodja projekta
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Gibanje v vrtcu

Projekt Pasavček

Takole so se skupaj s starejšimi gibali najmlajši

Vsi udeleženci v projektu

Dan vrtca smo v tem letu 
posvetili  projektu  Gibanje 
v vrtcu, ki je najpogosteje 
vključeno v redne dejavnosti 
po kurikulumu, kot se ime-
nuje naš načrt ,po katerem 
delamo.

Polžki, ki so najmlajši, se 
učijo šele hoditi. Čebelice že 
tekajo in premagujejo ovire. 
Pikapolonice rade raziskujejo 
in se plazijo. Žabice veselo 
skačejo in preskakujejo. 
Muce, ki so najstarejše, pa so 
nas zastopale na krosu Vrtca 

Ptuj, obiskovali so plavalni 
tečaj in se spopadajo s tek-
movanjem Zlati sonček, kjer 
še kolesarijo, hodijo na izlete, 
se žogajo…Vsi skupaj smo 
otroci vrtca Majšperk in na 
prireditvi smo pokazali, kako 

se znajdemo v telovadnici, 
na telovadnih rekvizitih in 
orodjih.
V avli šole smo pripravili tudi 
razstavo izdelkov vseh otrok 
vrtca na temo projekta.

Vodja Tatjana Bele

Učenci 2.a razreda iz Maj-
šperka in učenci podružnične 
šole Stoperce so v letošnjem 
šolskem letu sodelovali v pro-
jektu PASAVČEK – RED 
JE VEDNO PAS PRIPET.  
Namen projekta je bil izbolj-
šati prometno varnost na 
cestah, spodbujati pravilno 
uporabo otroških varnostnih 
sedežev ter varnostnih pasov 
med vožnjo v avtomobilu. 
Dela v projektu smo se lotili z 
vso resnostjo in zagnanostjo. 
Naše projektne aktivnosti so 
se tako začele že v mesecu 
novembru 2010 in potekale 

skozi vse šolsko leto do mese-
ca aprila 2011, ko smo projekt 
zaključili s prireditvijo.
Delo v projektu smo izvajali 
v okviru pouka in v oddelkih 
podaljšanega bivanja. Pro-
jektne vsebine smo izvajali 
pri različnih predmetih in 
aktivnostih, pri slovenskem 
jeziku, matematiki, spozna-
vanju okolja, likovni vzgoji, 
glasbeni vzgoji in pri športni 
vzgoji .
V aktivnosti smo vključili 
tudi naše starše, ki so se 
odzvali in sodelovali po 
potrebi. V našem projektu 

je ves čas aktivno sodeloval 
tudi policist gospod Franc 
Šalamun s policijske postaje 
Podlehnik.
Otroci so dejavnosti v 
projektu opravljali pridno 
in z veseljem. Delo je bilo 
pestro in zanimivo: pogo-
varjali smo se o pravilnem 
obnašanju v prometu kot 
pešci in kot sopotniki v 
avtomobilu, govorili smo se 
o varni vožnji in o uporabi 
otroških varnostnih sedežev 
in pasov med vožnjo, spoznali 
smo žival pasavca, izdelovali 
smo Pasavčke kopitljačke in 
obešanko Pasavček, izdela-
li smo prometne znake in 
avtomobile, pripravili smo 
prometni kotiček v razredu, 
izdelali smo lončke Pasavček 

za barvice, beležili smo na 
zbirni kartonček, kdaj smo 
bili v avtomobilu med vožnjo 
vsi pripeti, opozarjali smo 
starše na dosledno uporabo 
varnostnih pasov med vožnjo 
v avtomobilu, pripovedovali 
smo o lastnih doživetjih v 
prometu, likovno smo pou-
stvarjali prometne situacije, 
aktivnosti in lastna doživetja, 
poslušali in peli smo pesmice 
s prometno tematiko, reše-
vali uganke in tekmovali v 
prometnem kvizu.
Ob zaključku projekta nam je  
za dosežene rezultate čestital 
Pasavček in nas spodbudil, 
da s projektom nadaljujemo 
tudi v naprej.

Jadranka Frlež in 
Katja Predikaka

Plavalni tečaj
Otroci 3. razreda smo imeli plavalni tečaj. V Terme Ptuj 
smo se vozili z avtobusom. Veliko smo plavali. Učitelji 
so nas učili dve tehniki plavanja. To sta prsno in kravelj. 
Spoznal sem veliko prijateljev. Fantje in punce smo imeli 
ločene garderobe. Za nagrado smo se spuščali tudi po 
toboganu. Potem sem zbolel. Ostal sem en teden doma 
in počival. Ampak zdaj sem zdrav in lahko grem v šolo. 
Na plavalnem tečaju sem se imel zelo dobro, ker v vodi 
zelo uživam. 

Sergej Lampret, 
3. r, Podružnična šola Stoperce
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SPOZNAVALI SMO Antonína Dvoržaka – 
češkega skladatelja

»Če tega ne zmorete, potem 
niste skladatelj,« so besede, ki 
jih je izrekel zahteven in strog 
profesor na konservatoriju v 
Pragi Antonín Dvořák.
Pot uspešnega in svetovno 
znanega skladatelja se je 

pričela že v rosnih letih, ko 
je kot talentiran deček z igra-
njem klavirja in orgel vzbujal 
pozornost. Letos na Češkem 
obeležujejo 170-letnico 
Dvořákovega rojstva (1841–
1904), zato smo si skladatelja 

izbrali kot osebnost, ki smo 
jo spoznavali v turističnem 
projektu Spoznavajmo države 
Evropske unije. Lani je naša 
šola predstavljala Češko, 
tema letošnje predstavitve 
pa so bile pomembne kultur-
ne osebnosti iz »posvojene« 

države. 
Na zaključni prireditvi, ki 
se je odvijala 7. maja 2011 
na Novem trgu na Ptuju, 
smo poskušali obiskovalcem 
predstaviti Dvořákove glas-
bene stvaritve, zanimivosti iz 
življenja ter pomen Dvořáka 

Pozdrav pomladi: v deželi otrok preproste so 
stvari

Na prireditvi so nastopili tudi člani KPD Stoperce s Kekcem

Učenci na stojnici (od leve proti desni): Ana Šaše, Ana Karneža, 
Tilen Ahec, Barbara Vute in Lucija Vilčnik.

Na odru sta se predstavili flavtistka Mateja Gorišek, ki jo je vokalno 
spremljala Ana Karneža. Predstavili sta Temo iz 3. stavka Dvořáko-
ve najuspešnejše simfonije – 9. simfonijo Iz novega sveta. 

Mesec marec je mesec, ko se 
začne prebujati pomlad. Je 
mesec, v katerem spenjamo 
prve šopke ter jih z radostnim 
srcem ter zardelih lic pokla-
njamo ženam in materam. To 

smo storili tudi na občinski 
prireditvi »Pozdrav pomladi«, 
ki je bila posvečena 1. pomla-
dnemu dnevu, dnevu žena 
in materinskemu prazniku.
Otroci 1. in 2. triade so z 

nastopom na tej prireditvi 
vezali šopke ter jih podarjali 
svojim najdražjim ter tistim, 
ki so obiskali našo prire-
ditev. Ustvarili smo deželo 
otrok ter pokazali, da so v 
tej deželi preproste prav vse 
stvari: otroštvo, smeh, igra, 
delo, učenje,  sreča, ljube-
zen, veselje…. Na prireditvi 
so sodelovala tudi društva 
iz občine. Člani kulturno 
umetniškega društva Sto-
perce so se nam predstavili z 
odlomkom Kekca. Turistič-
no društvo Ptujska gora je 
s plesom  zastopala učenka 
7. razreda Teja Travnikar, 
v imenu Športnega društva 
Sestrže pa je na citre zaigral 

učenec 8. razreda Matevž 
Hernja. Na prireditvi nam je 
zapel tudi moški pevski zbor 
DPD Svobode Majšperk pod 
vodstvom Petre Beršnjak. 
Šopke smo vezali z nitko, ki 
jo je za nas stkala voditeljica 
prireditve Zlatka Lampret. 
Sceno so s pomočjo Janka 
Marinič in  Viktorja Kmetca 
izdelali učenci in učiteljice 
1. triade.
Prireditev smo zaključili z 
voščilom materam in ženam 
ter jim ob njihovem prazniku 
podarili cvet.

Andrejka Nemec,  
vodja prireditve
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NA EKSKURZIJI
V sredo, 11. 05. 2011, smo šli s starši v živalski vrt. Peljali 
smo se z avtobusom in bili vsi nestrpni, kdaj bomo 
prispeli v Ljubljano. Pobožali smo tudi kuščarja in kačo. 
Kačo sem imel tudi okrog vratu. Najprej me je bilo zelo 
strah, potem pa sem se opogumil, ker so že skoraj vsi 
imeli kačo okrog vratu. Bil je zanimiv občutek, saj kača 
sploh ni mrzla in mokra, kot sem mislil. Oskrbnik nam 
je veliko stvari povedal tudi o tigru. Tiger je bil zelo 
zanimiv. Oskrbnik nam je povedal, da gre v vodo zelo 
počasi. Najprej ena taca, potem druga, nato še trebuh 
in nazadnje še zadnje tace. Če se postavi na zadnje tace, 
lahko doseže čez 2 metra. Kot vse mačke ima tudi tiger 
mehke blazinice. Zato lahko plen neopazno zgrabi za 
vrat. Na dan mora pojesti 7 kg mesa. Najboljša žival 
mi je bila opica, ker je plezala po ograji in se vrtela po 
veji. Tudi mi smo se lahko vrteli na veliki vreči, kjer so 
bila igrala. Tam smo imeli čas za igro in malico. Kupili 
smo si lahko tudi sladoled. Nato smo se z avtobusom 
odpeljali proti Olimju, kjer smo si ogledali čokoladnico. 
V čokoladnici smo si lahko kupili čokolado. Pater 
Jožef Lampret nam je povedal, da imajo v zeliščnem 
vrtu 200 zelišč, s katerimi lahko naredijo čez 40 vrst 
čajev. Ogledali smo si tudi samostan, kjer so imeli prav 
posebne jaslice, saj je bil v jaslicah mlin. Pater nam je 
tudi povedal, da je njihova lekarna tretja najstarejša v 
Evropi, a hkrati najlepša. V domači lekarni smo si lahko 
kupili zdravila. Na koncu nas je pater Jožef povabil na 
Jelenov greben, kjer nas je počastil s sladoledom. Jeleni 
so prišli v našo bližino. Eden izmed jelenov je bil čisto 
bel. Ko smo prišli domov, sem šel k šmarnicam. Nato 
smo doma igrali še nogomet. 

Luka Žunkovič, 3. r, podružnica Stoperce

za razvoj evropske glasbe. 
Naša stojnica je bila opre-
mljena s plakati, zloženkami, 
knjigami, doprsnim kipom, 
risbicami, fotografijami in 
ovita v zgodbo Dvořákove 
najuspešnejše opere – Rusal-
ke. Osebe, ki nastopajo v 
operi, so obiskovalci lahko 
spoznali kar na stojnici, 
saj so bili učenci oblečeni 
vanje.  Mlajše obiskovalce 
je navduševala predvsem 
vodna vila Rusalka, ki je 
delila pobarvanke, otroci pa 
so se z njo zelo radi fotogra-
firali. Sodelujoče šole smo 

sodelovale tudi v kulturnem 
programu, v katerem smo se 
predstavili z Dvořákovo 9. 
simfonijo Iz novega sveta. Na 
koncu smo odšli v »ptujski 
Europark«, kjer so slavnostni 
gostje, med katerimi je bila 
tudi evropska poslanka Tanja 
Fajon, dvignili zastavo EU, 
učenci pa so v zrak spustili 
balone modre barve – barve, 
ki predstavlja enega izmed 
simbolov Evropske unije. 
Udeležbe v projektu se vese-
limo tudi v prihodnje.

Klavdija Murko, 
vodja projekta

VESOLJČEK KAJ
V TOREK SMO DOBILI OBISK. PRIŠEL JE VESOLJ-
ČEK KAJ. Z NJIM SMO SE UČILI, RAČUNALI, 
PISALI, PELI, TELOVADILI, RISALI IN IGRALI. 
Z NJIM SMO BILI V KNJIŽNICI IN ŠOLSKEM 
MUZEJU. PELJALI SMO GA PO STOPERCAH IN MU 
POKAZALI NAŠ KRAJ. MED NAMI JE BIL DO PET-
KA. NATO JE ŠEL V TRETJI  IN ČETRI  RAZRED.  
PO DVEH TEDNIH NA NAŠI ŠOLI JE ODPOTO-
VAL K UČENCEM V SLOVENSKO BISTRICO.                                                                                           
VESELI SMO, DA JE BIL Z NAMI. 

UČENCI 1. IN 2. D Z UČITELJICO MILENO

AVTOMOBILI 

IN SEMAFOR

Včasih avtov niso imeli,
zato peš na delo so hiteli.
Nato prišel je župan in 
rekel, 
da prihaja avto k nam.
In še ena druga stvar:
rdeča luč, pozor pripravi 
se rumena, 
nato zasveti zelena
in varnost v križiščih je 
poskrbljena.

Eva Kolarič in 
Lea Žunkovič.

Zjutraj, 14. aprila, smo se z 
našimi sotekmovalci s Ptujske 
Gore odpravili na varnostno 
olimpijado v Gorišnico. 
Začetek tekmovanja je bil ob 
8.00, vendar se je tekmovanje 
prestavilo, ker so nekatere 
ekipe zamujale. Tekmovanje 
je potekalo zunaj, na igrišču. 
Tekmovalo je 16 ekip. Tek-
movali smo v štirih igrah. 
Pri prvi igri smo odgovarjali 

ŠESTA VARNOSTNA 
OLIMPIADA

na vprašanja. Pri drugi igri 
smo se vozili s kolesom in 
pri tem sestavili telefonsko 
številko gasilcev. Tretja igra 
je bila najzanimivejša, iz 
kock smo morali sestaviti 
gasilski znak. Pri zadnji vaji 
smo morali z gasilsko cevjo 
ciljati v odprtino, za katero 
je stalo vedro. Zmagala je 
ekipa, ki je napolnila vedro 
z največjo količino vode. Pri 
tej igri smo bili najuspešnejši. 
Med igrami smo si pomagali 
in sodelovali. Bili smo zelo 
enotni. Ko smo končali s 
tekmovanjem, smo bili zelo 
radovedni, kakšni so naši 
rezultati. Tekali smo po 
igrišču in čakali na razgla-
sitev rezultatov. Morali smo 
se postaviti v vrste kot na 
začetku tekmovanja. Z raz-
glasitvijo rezultatov so  zelo 
zavlačevali. Ko smo izvedeli, 
da smo osvojili 1. mesto, smo 
bili zelo, zelo veseli. Prislužili 
smo si priznanje in se uvrstili 
v nadaljnje tekmovanje, ki je 
bilo 9.6.2011 v Mariboru.

Učenci 4. razreda, 
podružnice Stoperce
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STOPERŠKA 

POT

V šolo je nevarno hoditi, 
zaradi voznikov na poti.
V Stopercah pločnika ni, 
zato nobeden varen na 
cesti ni.

Klemen Vtič, 3. r

Plavalni 
tečaj
Otroci 3. razreda smo 
imeli plavalni tečaj. V 
Terme Ptuj smo se vozili 
z avtobusom. Veliko 
smo plavali. Učitelji so 
nas učili dve tehniki 
plavanja. To sta prsno 
in kravelj. Spoznal sem 
veliko prijateljev. Fantje 
in punce smo imeli loče-
ne garderobe. Za nagra-
do smo se spuščali tudi 
po toboganu. Potem 
sem zbolel. Ostal sem en 
teden doma in počival. 
Ampak zdaj sem zdrav 
in lahko grem v šolo. Na 
plavalnem tečaju sem se 
imel zelo dobro, ker v 
vodi zelo uživam. 

Sergej Lampret, 3. r, 
podružnična šola 

Stoperce

NAŠ  IZLET
V torek, 31. 5. 2011, smo imeli zaključni izlet. Peljali smo se z avtobusom.
Najprej smo šli v Rogatec v muzej na prostem. Videli smo, kako so živeli v starih časih. 
Potem smo šli v jamo Pekel. Nad vrati smo videli hudiča, narejenega v skali. Vodička nam 
je povedala, da je jama stara dva milijona let. Pokazala nam je nastale živali iz kapnikov, 
Blejski grad in Planico. Videli smo tudi rake, pajke in jamske kobilice. Hodili smo po 
stopnicah v jami. Iz jame smo prišli na vrhu hriba in hodili smo počasi navzdol do vhoda. 
Ob potoku smo videli še mlinček. Odpeljali smo se na Celjski grad. Z gradu smo videli 
celo Celje. Videli smo tudi polno martinčkov. Povzpeli smo se tudi na stolp. S stolpa 
smo videli celi grad razen stolpa. Na stolpu smo videli celjsko zastavo. Po ogledu smo se 
odpeljali nazaj v šolo.
Izlet je bil super, a najboljše mi je bilo v jami Pekel. 

Nejc AHEC, 3.a

NAŠ  IZLET
V torek, 31. 5. 2011, smo šli 
učenci 3. in 4. razreda na izlet.                                                                                         
Najprej smo prispeli v muzej 
na prostem. Tam smo videli 
vse, kar so imeli v starih časih. 
Pokazali so nam: črno kuhi-
njo, sobo za dekleta, hiško, 
vodnjak, svinjak, trgovino iz 
starih časov. Iz muzeja smo 
šli v jamo Pekel. Pot do jame 
je bila zelo dolga. Pred jamo 
je bil hudiček. V jami smo 
videli polno zanimivosti in 
podobe živali iz kapnikov. 
Videli smo pravega raka in 
jamske kobilice. Ko smo prišli 
iz jame, smo si lahko kupili 

NAŠ  IZLET
Včeraj smo bili na 
zaključni ekskurziji.                                                                                        
V torek, 31. 5. 2011, smo se iz 
šole odpeljali proti Rogatcu. 
Tam smo si ogledali v muzeju 
na prostem, kako so živeli 
nekoč. Videli smo vodnjak, 
ki so mu včasih rekli štepih 
na čapljo. Ogledali smo si 
hišo, v kateri se je rodil Jože 
Šmit. Potem smo se odpeljali 
do jame Pekel. Z vodičko 
smo se prehodili po jami. 
Pot je bila kar težka. V jami 
smo videli raka in jamsko 
kobilico. Ko smo prišli iz 

jame, so si nekateri kupi-
li spominček ali sladoled. 
Potem smo odšli še na Celjski 
grad, kjer smo imeli obši-
ren in lep razgled po Celju.                                         
Izlet mi je bil zelo všeč, čeprav 
smo bili malo utrujeni. 

Nuša  FAKIN, 3.a

kakšen spominek in sladoled. 
Potem smo se napotili na 
Celjski grad. Do gradu smo 
hodili. Na gradu smo videli 
ruševine in polno znameni-
tosti. Tudi fotografirali smo 
se in si lahko kupili kakšen 
spominek. Na gradu smo šli 
tudi na vrh stolpa. Jaz sem že 
bila na Celjskem gradu. Bilo 
je zelo lepo, a tudi zelo, zelo 
vroče. Ta dan je bil zelo lep. 
Videli smo dosti znamenitosti 
krajev. 
Res je bilo zelo lepo in želim 
si še več takšnih izletov.

Lea VIDOVIČ, 3.a

Učenci 3. in 4. razreda pred jamo Pekel
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Mini rokomet – rokomet moja igra

Medobčinsko tekmovanje osnovnih šol v atletiki

PLANINSKA SKUPINA OSNOVNE ŠOLE NA POTEPU PO RIBNIŠKEM 
POHORJU
V soboto, 14. maja 2011, smo 
se mladi planinci OŠ Maj-
šperk skupaj s Planinskim 
društvom Majšperk podali na 
Ribniško Pohorje. Pohod smo 
začeli pri Ribniški koči, ki 
leži na nadmorski višini 1507 
m in se povzpeli na najvišji 
vrh Pohorja, Črni Vrh, ki leži 
na 1543 m. Na vrhu se nam 
je odprl pogled na bližnje 

Kamniško-Savinjske Alpe ter 
na avstrijsko stran. Povzpeli 
smo se tudi na Jezerski Vrh 
ter si ogledali Ribniška jezera. 
Tako je bil za nami še en 
prečudovit dan.

Mladi planinci 
OŠ Majšperk

Udeleženci planinskega izleta

ŠPORT V ŠOLSKIH KLOPEH

10.04 smo z učenci 5. razre-
da (letnik 2000) igrali na 
zaključnem turnirju področ-
ne skupine Ptuj. Tekme 
so bile zelo zanimive. Na 
tribunah so nas spremljali 
starši in drugi zvesti navijači. 
V finalu tekmovanja so se 
srečale najboljše tri šole. Brez 
poraza na štirih turnirjih so 
slavili učenci OŠ Markovci, 
ki so letos zastopali področje 
na državnem tekmovanju (7. 
mesto). Drugi smo bili učenci 
OŠ Majšperk, čeprav so zara-
di bolezni manjkali nekateri 
igralci. Končni vrstni red: 1. 

OŠ Markovci, 2. OŠ Maj-
šperk, 3. OŠ Ljudski vrt,  
4. OŠ Olge Meglič, 5. OŠ 
Mladika
Za Majšperk so nastopali: 
Korže Primož, Korže Patrik, 
Vek Denis, Kropec Peter, 
Vrabič Marko, Žnidar Vid, 
Habjanič Vito, Lenart Timo-
tej, Habjanič Teo, Čavničar 
Tilen. NA sliki manjkajo: 
Čavničar Nejc, Križanec 
Tilen, Pajnkiher Mitja, 
Kropec Alen.

Mentor: 
Darko Kafel, prof. ŠVZ

 Učenci OŠ Majšperk tekmovanje končali na 
drugem mestu področne skupine Ptuj

17.05.2011 smo se udeležili medobčinskega tekmovanja v atletiki na Ptuju. Osvojili smo tudi nekaj medalj in odličnih 
rezultatov.

Mlajši učenci:

Šalamun Alen skok v višino 153 cm 1.mesto

Aleš Taciga met vortexa 42,00 metrov 8. mesto

Žan Mlakar met vortexa 40,44 metrov 10. mesto

Primož Korez met vortexa 40,32 metrov 11. mesto
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Žan Hronek met vortexa 39,33 metrov 14. mesto

Timotej Kidrič tek 600 metrov 1: 50,39 3.mesto

Klemen Kropec tek 600 metrov 1:56,79 5.mesto

Alen Šalamun

 Klemen Šalamun

Timotej Kidrič

Marjan Puc  

Starejši učenci:

Puc Marjan skok v višino 165 cm 1.mesto

Klemen Šalamun skok v daljino 5,13 m 3. mesto

Kevin Urlep Skok v daljino 4,25 m 12. mesto

Matic Rakovec tek 300 metrov 47,16 sek. 12. mesto

Renato Ducman tek 300 metrov 47,51 13. mesto

Mitja Peršuh suvanje krogle 9,72 m 14.mesto

Mitja Peršuh, Matic 
Rakovec, Renato 
Ducman, Klemen 
Šalamun, Kevin Urlep

Štafeta 4 X 100 52,57 8.mesto

 Mentor: Darko Kafel, prof.ŠVZ
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Mlajši učenci letnik 2000 v malem nogometu četrti na Ptuju

 Regijsko tekmovanje v atletiki 

Veter v laseh s športom proti drogi

Z učenci 5. razreda smo se 23.05. udeležili tudi medobčinskega 
tekmovanja v malem nogometu za letnik 2000 in mlajše. 
Fantje so dobro odigrali tri tekme. Tretje mesto smo izgubili 
s previsokim porazom proti OŠ Ljudski vrt.
Rezultati: 
Destrnik – Majšperk 0:0, Majšperk – Juršinci 4:0, Ljudski 
vrt – Majšperk 5:0, Majšperk – Markovci 1:2. Vrstni red: 
1. OŠ Markovci, 2. OŠ Ljudski vrt, 3. OŠ Destrnik, 4. OŠ 
Majšperk, 5. OŠ Juršinci.

Mentor: Darko Kafel, prof. ŠVZ

Za OŠ Majšperk so nastopali: Lenart Timotej, Vek Denis, Korez Pri-
mož, Teo in Vito Habjanič, Žnidar Vid, Kropec Alen, Kropec Peter, 

Korže Patrik.

24.05.2011 smo se udeležili 
regijskega tekmovanja v atle-
tiki v Slovenski Bistrici. Z 
rezultati smo bili zadovoljni. 
Dopoldansko sonce in vroči-
na sta krojila vrstni red. Kljub 
temu je Alen Šalamun uspel 
zmagati in se uvrstiti v finale 
državnega prvenstva.
Mlajši učenci: Alen Šalamun, 
skok v višino (143 cm) – 1. 
mesto, Timotej Kidrič, tek 
600 metrov (1: 49,74) – 3. 
mesto, Klemen Kropec, tek 

600 metrov (1:59,10) – 10. 
mesto. 
Starejši učenci: Puc Marjan, 
skok v višino (155 cm) – 5. 
mesto, Klemen Šalamun, 
skok v daljino (4,79 m)  – 10.  
mesto, Mitja Peršuh, Matic 
Rakovec, Renato Ducman, 
Klemen Šalamun, Kevin 
Urlep, štafeta 4 X 100 (52,72) 
– 14. mesto.

Mentor: 
Darko Kafel, prof.ŠVZ Alen Šalamun

»IGRA KOT SREDSTVO ZA RAZVOJ LJUBEZNI DO ŠPORTA IN ZABAVE«

»Ko imam šport, tedaj imam prijatelje, 
imam naravo, imam ljubezen in imam 
sebe, sem vez med teboj in seboj, živim 
sedaj in tu ter sem poln sanj in upov, 
poln hrepenenja in pričakovanja. To sem 
jaz, resničen in realen. Tako občutim 
smeh, tako doživim jok, tako se veselim 
zmag, tako znam sprejemati in (pre)
živeti poraze. In vedno znam vstati in 
najti svojo pot – pot, posuto s tisočerimi 
križišči, po njej hodim, po njej tečem, 
skačem, padam in vstajam, z njo živim 
in ne potrebujem droge (Berčič, 2003).«
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Veter v laseh s športom proti drogi je 
vseslovenska akcija, s katero želi Športna 
unija Slovenije širiti krog stalno aktivnih 
v športu s poudarkom na vključevanju 
tistih, ki so v športu manj dejavni in 
povečati ozaveščenost med mladimi o 
negativnih posledicah različnih vrst 
odvisnosti in pozitivnih učinkih špor-
tne aktivnosti, saj le-ta pripomore k 

sproščanju energije, spoznavanju sebe 
in drugih na pozitivne načine. 
V ponedeljek, 23. 5. 2011, so učenci in 
učenke OŠ Majšperk v okviru športnega 
dne (akcija Veter v laseh) stopili »v 
življenje s športom, ne z drogo«. V 
ritmu glasbe so sodelovali v košar-
ki, nogometu, odbojki na mivki; bili 
likovno ustvarjalni; se preizkusili v 

badmintonu, speedmintonu, podajanju 
frisbijev; rolanju; nekateri pa so si tudi 
razbistrili možgančke s šahom,…. Z 
nasmehi na licih nam je uspelo prikli-
cati tudi sonce izza oblakov. Zahvala 
občini, katera je poskrbela za spominke 
z logotipom akcije. 

Sandra Pišek, prof. ŠVZ

Športna tekmovanja učenk Osnovne šole Majšperk

Prva prijateljska tekma članov NK Majšperk

V košarki so mlajše učenke z zmagama 
proti OŠ Oplotnica in OŠ Olge Meglič 
postale področne prvakinje Ptuja. Uspeh 
so nadgradile z 2. mestom na četrtfi-
nalnem državnem tekmovanju ter se 
tako uvrstile v polfinalni del v Šmarje 
pri Jelšah. Končno so zasedle 15. mesto 
med OŠ v državi.

V letošnjem šolskem letu so učenke 
zastopale šolo tudi na področnem ple-
snem festivalu v Račah. Zaplesale so 
v ritmih hop hop-a, pop-a in latina. 
Vse so prejela srebrna priznanja PZS. 
Nika Korez pa je v svoji skupini osvojila 
odlično 4. mesto.

Sandra Pišek, prof. ŠVZ

Na medobčinskem tekmovanju v atletiki 
je Nastja Kozel v teku na 600 m osvojila 
3. mesto. Zraven nje so se na področno 
tekmovanje uvrstile Lora Grobelšek 
v teku na 60 m, Aleksandra Kozel v 
metu vortexa (žvižgača) in Sara Kidrič 
v teku na 60 m.

ŠPORT

Četrtek, 2.6.2011, bo v zgodovino NK 
Majšperk zapisan z velikimi črkami, 
saj se je tega dne na prvi prijateljski 
tekmi članska ekipa pomerila z ekipo 
NK Leskovec v Leskovcu.
Trener Damjan Bezjak je imel na voljo 
21 igralcev. Tekma je trenerju služila 
predvsem za spoznavanje s kvaliteto 
nogometne igre posameznih igralcev in 
sestavo ogrodja ekipe, ki bo v jesenskem 
delu pričela s tekmovanji v II. Ligi 
MNZ Ptuj.
Zaradi večjega števila igralcev na obeh 
straneh je bilo dogovorjeno, da je možno 
izvesti večje število menjav med tekmo, 
tako da so za igro priložnost dobili prav 
vsi igralci. Prikazana je bila borbena igra 

NK Majšperk!

z več napakami na gostujoči strani, kar je 
posledica neuigranosti nastajajoče ekipe. 
Omeniti je potrebno, da je za ekipo 

komaj nekaj treningov na rezervnem 
igrišču v Stanečki vasi, ki pa za vadbo 
članske selekcije ni najprimernejša. Tek-
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Odbojka na mivki Podlože 2011 – turnir dvojic

Košarkarski klub Haloze

mo je z izidom 6:3 dobil NK Leskovec, 
kjer se pozna večja uigranost moštva, 
ki že dlje časa nastopa v ligi MNZ 
Ptuj. Omeniti je potrebno, da v klubu 
trenutno potekajo pospešene aktivnosti 
pri urejanju ustrezne dokumentacije 
igralcev za prijavo v sistem tekmova-
nja za člansko in mladinsko selekcijo. 
Aktivnosti potekajo tudi v smeri nabave 
nove opreme (dresov, trenirk, žog…) in 
pridobivanje novih sponzorjev. Trudimo 

se, da izboljšujemo pogoje za vadbo na 
rezervnem igrišču v Stanečki vasi, kjer 
treninge trenutno izvajajo 3 selekcije: 
dečki U-14, mladinci in člani. Budno 
pa tudi spremljamo izgradnjo novega 
nogometnega igrišča in spremljajočega 
objekta ob šoli v Majšperku. Igrišče je z 
navozom zaključnega zemeljskega sloja 
pričelo pridobivati na podobi, kar nas še 
dodatno spodbuja k zavzetejšemu delu 
in treningu. Obenem pa se zavedamo, da 

bo ob novem igrišču potrebno zadostiti 
tudi drugemu kriteriju odličnosti: poka-
zati bo namreč potrebno odlično igro.
Tudi zastavljeni cilji, zavzetost, marlji-
vost, strokovnost, številčnost in pripa-
dnost nas spodbujajo k temu, da s še 
večjim zanosom delamo in treniramo 
ter zremo v prihodnost nogometa v 
občini Majšperk.

Ivan Bezjak, NK Majšperk

V soboto, 4.6.2011, smo v športnem 
parku Podlože organizirali turnir dvojic 
v odbojki na mivki! S pripravami na 
ta velik dogodek smo člani športnega 
društva Podlože začeli že meseca aprila. 
Takrat smo se dogovorili, da ta turnir 
izvedemo 28.5.2011, vendar smo ga 
morali slabega vremena prestaviti na 

naslednjo soboto. Skrbi so bile zaradi 
prestavljenega termina odveč, saj se 
je dogodka udeležilo kar 20 ekip. To 
nas je zelo presenetilo, kajti turnir smo 
organizirali prvič. Za najboljše tri ekipe 
smo imeli pripravljene denarne nagrade 
in pokale! 
Da obiskovalcem ne bi bilo dolgčas, 

smo imeli za njih pripravljene družabne 
igre s praktičnimi nagradami. Ker so 
nas pri izvedbi dogodka podprli številni 
sponzorji, smo lahko praktične nagrade 
podelili tudi prvim dvanajstim ekipam. 
Z izvedbo turnirja smo bili izredno 
zadovoljni, kar pa nam ne bi uspelo 
brez pomoči Občine Majšperk ter 

Košarkarski klub HALOZE 
je s svojimi ekipami v vrhu 
vseh tekmovan, katerih se 
udeležuje, sedaj se končuje 
prvi del sezone, z rezultati 
smo lahko več kot zadovoljni.
Izpostaviti moram ekipo 
mlajši pionirji – U 12 (1999 
letniki in mlajši), ki res domi-
nirajo, saj imajo trenutni 
rezultat  12 : 0 v zmagah. 
Njihov trener Leon Jazbec je 
naredil res homogeno ekipo 
iz treh letnikov (2001,2002 
in 1999). Vsi ti fantje so pred 
tem pilili osnovno znanje 
pri trenerju Bodinu. Pred 
zadnjo tretjino tekmovanja 
so med prvimi 10 ekipami 
v Sloveniji.
Tudi pionirji  U 14 imajo 
trenutni rezultat 8 : 1 v zma-
gah, od časa do časa trenerju 
Matjažu igralci kakšno zago-
dejo (-1), za puljenje trener-
jevih las. Kjer je kvalitetno 

delo, so tudi odlični rezultati
Vse ekipe čaka nadaljevanje 
tekmovanja v novem šolskem 
letu.

Liga »KLOŠ«
Za šolsko leto 2010/11, 3. 
sezona, smo končali tudi 
interno tekmovanje lige 
KLOŠ, ki ga organizira KK 
– KŠ  Haloze, za otroke od  
1.  do  5.  razreda – U 10.
V letošnjem šolskem letu smo 
odigrali 6 turnirjev. Zaključ-
ni turnir je bil v Makolah v 
tamkajšnji športni dvorani. 
V ligi KLOŠ je sodelovalo 
9 ekip, mešano fantje-punce. 
Igralci in igralke so prihajali 
iz naslednjih OŠ: Majšperk, 
Stoperce, Ptujska Gora, 
Cirkovce, Lovrenc, Videm, 
Podlehnik, Žetale in Makole.
Prve tri ekipe so prejele 
pokale, ostale pa diplome. 
Izbrali smo tudi najboljše 

igralce posameznih ekip, ki 
so prejeli priznanja in prak-
tične nagrade. Izbrali smo 
tudi najboljšega igralca lige 
KLOŠ, Andraž Potočnika, 
ki prihaja iz OŠ Cirkovce.
Prva tri mesta so zasedli: 1. 
mesto  -  OŠ  Cirkovce, 2. 
mesto  -  OŠ  Žetale, 3. mesto  
-  OŠ  Ptujska Gora.
Največje presenečenje je pri-

pravila ekipa Ptujske Gore, 
ki je v krstni sezoni osvojila 
3. mesto.
Na koncu so bili vsi igralci/
lke nagrajeni z nahrbtnikom 
Picerija Špajza pa je poskrbela 
za njihovo okrepčilo.
Vpisujemo fante letnike 
2003 in 2004 v KK-KŠ 
Haloze, tel. 031/683-357.

Branko Frangež
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Skupni spomladanski sprehodi PD Donačka 
gora Stoperce

številnih drugih sponzorjev: www.e-
zlatarna.com, Pivovarna Laško, Pivo-
varna Union, Mercator, Shark, Črni 
panter - airsoft shop, Picerija Špajza, 
Meso izdelki Žerak, Red Bull, Zavaro-
valnica Maribor, Pizzeria Klara, Klub 
ptujskih študentov, Reklamni atelje 
Babšek, Ranca Ptuj, Gostilna Marčič 

- Dolinca, Bočko, Krovstvo-kleparstvo 
Dejan Urlep s.p., Bar Breg Majšperk, 
Avtoprevozništvo Haložan Zdravko 
s.p., Picerija Gurman, Radio1 in izklop.
com. Vsem se  iskreno zahvaljujemo. 
Da pa ne bo ostalo samo pri zahvalah, 
napovedujemo, da bo prihodnje leto 
prireditev prav tako izvedena in vsi, ki 

si prišli, prisrčno vabljeni, obenem pa 
se prav tako veselimo novih obrazov, 
da bo konkurenca še močnejša! 
Želimo si, da bi turnir postal tradicio-
nalen ter da bi se ga vsako leto udeležilo 
čim več tekmovalcev in obiskovalcev. 
Prisrčno vabljeni prihodnje leto!

ŠD Podlože

Prva tri mesta so zasedle naslednje dvojice:

2. mesto - Orografske padavine, 
Matija Primec in Lota Klinc

1. mesto - Ptuj,
Matjaž in Iztok Novak

3. mesto - Trota,
Tadej Lepej in Gregor Mlakar

Pohod na Donačko 
goro ob slovenskem 
kulturnem prazniku.

8. februarja PD Sloga Roga-
tec že nekaj let organizira 
pohod na Donačko goro. Ko 
se na vrhu zberejo skupine, ki 
so prisopihale iz vseh strani, 
je kratek kulturni program. 
Sodeluje lahko vsak, ki ima 
dovolj poguma in malo 
smisla bodisi za petje ali pa 
recitiranje. 
Pohoda se vsako leto udeleži 
tudi naše društvo. 

Pohod Gore – Kopi-
tnik

Pohod na Gore Kopitnik je 
bil kar nekaj let v programu, 

a je vedno kaj prišlo vmes, da 
ga nismo izvedli. Ali je bilo 
slabo vreme ali pa premalo 
prijavljenih. Letos pa nam je 
le uspelo. 
Do 13. 3 je toplo sonce v 
glavnem že pobralo sneg tam 
do 1000 m višine, ostale so 
le še male zaplate v osojnih 
krajih. 
Pot smo začeli v Hrastniku 
in se kar hitro dvigovali proti 
cerkvici na Gorah. Ob 520 
let stari cerkvi sv. Jurija smo 
malo počivali in se s pogle-
dom sprehajali po okoliških 
hribih. Dan ni bil ravno 
radodaren s soncem, a so 
bili oblaki dovolj visoko, da 
nam niso zakrivali pogleda. 
Pod do doma na Kopitniki 

se le rahlo vzpenja, zato je 
res primerna za spomladan-
sko nabiranje kondicije. Na 
senčnih pobočjih je bilo še 
kar nekaj snega, na osojah 
pa je sonce že toliko ogrelo 
pobočja, da je zacvetel teloh, 
pljučnik in jetrnik.
Ob koči smo malo posedeli 

in se podali na bližnji 910 
metrov visoki vrh  Kopi-
tnika. Na strmo glavo vodi 
zavarovana pot in za pogled 
v prepadno dolino potrebuješ 
kar malo poguma. 
Kopitnik je dobil svoje ime 
po obliki, saj se iz doline vidi 
kot polkrožna skala v obliki 

Na Donački gori
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Rekreativni pohod ŠKD Sestrže

Na vrhu Kopitnika

Celjski grad v soncu

kopita.
Spuščali smo se proti Rim-
skim Toplicam. Med potjo 
smo se ustavili še v Globokem 
pri Rimski Toplicah in si 
ogledali Aškerčevo rojstno 
hišo. Ne samo ogledali, po 
prostorih nas je vodil Ašker-
čev pranečak. Eno je, če si 
življenje pesnika pač prebe-
reš v kakšni knjigi, drugo 
pa je, če ti o njem govori 
sorodnik, ki je o svojem 
slavnem prastricu ohranil 
ustno izročilo. Pred nami je 
z njegovim pripovedovanjem 
zaživela podoba radoživega, 
šaljivega in malo nesrečnega 
duhovnika – pesnika.
Nato smo se mimo, že skoraj 
v celoti urejenega kopališča 

v Rimskih Toplicah, spustili 
do parkirišča in v  poznem 
popoldnevu že doma poči-
vali.

Pohod na Celjsko 
kočo

Tudi pohod na Celjsko kočo 
smo kar nekaj let prestavljali. 
Tudi letos nam ni uspelo 
napolniti avtobusa. Z avto-
mobili smo se zapeljali do 
Pečovnika in se po položni 
poti vzpenjali proti Celjski 
koči. No ja, to sploh ni več 
koča, saj je sedaj namesto 
koče hotel. Turizem se pač 
seli tudi v hribe. Topla in 
sončna nedelja je privabila 
pohodnike in turiste.  Vrvež 
in gneča nas nista ravno 

navdušila, zato smo počitek 
malo skrajšali in spustili 
proti Zagradu. Ves čas se je 
pred nami odkrivalo obzidje 
celjskega gradu in mogočni 
Friderikov stolp.
Vzpon proti gradu je bil zara-
di opoldanske vročine že kar 
malo naporen. Ob vhodu v 
grad nas je sprejela Barbara  
Celjska, pa tudi vitezi in 
služabniki so se sprehajali 
po grajskem dvorišču, saj 
imajo na gradu vsak vikend 
prireditve. Obhodili smo 
lepo obnovljeno obzidje in 
se povzpeli še v Friderikov 
stolp. Ob vstopu smo se z 
izgovorjenim imenom vpisali 
v zgodovino in med gromom 
in bliskom prehodili nekaj 
stoletij.

V dneh, ko se pomlad že 
počasi preveša v poletje in ko 
sonce že močno sije, imamo 
v našem društvu tradicijo, 
da malo razgibamo naše 
okončine in se odpravimo na 
rekreativni pohod. Vsako leto 
se potrudimo izbrati drugo 
destinacijo, tako da se nam 
na pohodu lahko pridružijo 
vse generacije in da pot do nje 
ni prenaporna in predolga.
Letos smo se odzvali prijazne-
mu povabilu Lesnikarjevih iz 

Hrastovca pod Bočem in se 
v soboto, 21.5.2011, v dopol-
danskih urah odpravili na 
pohod do njihove Turistične 
kmetije Lesnika. Pot nas je 
premagovalo nekje  trideset 
pohodnikov, veseli pa smo, 
da so se nam pridružili naj-
mlajši in tudi predstavniki 
malo starejših generacij. 
Pohod je zelo dobro vodil 
gospod Jože Trantura, ki nas 
je preko Savinskega, Struga, 
Varoša in Makol popeljal 

do končnega cilja, kamor 
smo prispeli po dobrih treh 
urah hoje. Prijazni gostitelji 
so nam skupaj z nekaj našimi 
člani pripravili pogostitev in 
tako poskrbeli, da smo se 
po ne preveč naporni poti 
okrepčali in uživali v doma-
čih dobrotah. V prijetnem 
vzdušju in ob lahkotnem 
klepetu smo se družili vse do 
poznega popoldneva, ko so 
nas jekleni konjički zapeljali 
nazaj v domačo vas.

Zahvaljujemo se družini 
Trantura, posebna zahvala pa 
gre seveda našim gostiteljem, 
ki so nam izkazali gostoljubje 
in nas toplo sprejeli.
Obljubljamo, da prihodnje 
leto spet organiziramo takšen 
pohod in si želimo, da se 
zberemo v še večjem številu. 
Več nas je, bolj je veselo in 
v dobri družbi je vsaka pot 
lažja. 

Tanisa Bedenik, 
ŠKD Sestrže

Bili smo ravno toliko utru-
jeni, da nam je prijal kratek 
počitek v grajski restavraciji, 
kjer lahko uporabiš 50% 
vstopnine.

Danica Lorber

PLOČNIK

V Stopercah še pločnika 
ni, 
kdo naj za varnost poskrbi?
Tovornjaki drvijo in nič 
ne skrbijo,
za otroke, ki se tega zelo 
bojijo.

Luka Žunkovič, 4. r
Učenci podružnice 

Stoperce
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VOŠČILA IN OBVESTILA

Zlatoporočenca
2.6.2011 sta praznovala 50 let skupnega življenja naša člana 
Nežika in Franc Šalamun. Iskrene čestitke za njun jubilej 
z željo, da skupaj preživita še mnogo srečnih in zdravih let.

UO Društva Upokojencev Ptujska Gora

Zlatoporočenca Šalamun

Dan državnosti je praznik, ki obeležuje spomin na 25. 
junij 1991, ko je Slovenija formalno postala neodvisna 
država. Občankam in občanom ob tej priložnosti iskreno 
čestitam ob 20. rojstnem dnevu naše države Slovenije.
Vabim vas, da ob tej priložnosti izobesite zastavo, čestitate 
svojim sosedom in primerno obeležite ta pomemben 
praznik.

Branko Karneža
Predsednik OO SDS Majšperk

Spoštovane občanke in 
občani

Spoštovane občanke in občani,
ob pomembnem slovenskem pra-
zniku – dnevu državnosti – vam 
iskreno čestitamo!

 OO LDS Majšperk

V imenu OO SD Majšperk vam ob prazniku – dnevu 
državnosti – iskreno čestitam z željo, da ga praznujete s 
ponosom na našo polpreteklo zgodovino.

Miroslav Kužner, 
OO SD Majšperk

Spoštovane občanke, 
cenjeni občani!

Vsem občankam in občanom česti-
tamo ob dnevu državnosti!

OO SLS Majšperk

NK Majšperk ob dnevu državnosti čestita 
vsem občankam in občanom majšperške 
občine!

Vabimo vas na
»PETO SREČANJE LJUDSKIH PEVCEV IN 

GODCEV«

Srečanje bo v soboto, 25. 6. 2011, v šotoru pred domom 
krajanov in gasilcev na Ptujski Gori s pričetkom ob 15. uri 

in je posvečeno dnevu državnosti.
Nastopale bodo skupine ljudskih pevcev in godcev iz naše 
širše okolice. Vabljeni tudi na otvoritev likovne razstave 

naših članic v okviru projekta »STAREJŠI ZA STAREJŠE«.  
Razstavljena bodo dela Amalije Krajnc in Marije Škember 
ter ročna dela ostalih članov. Otvoritev bo ob 14.30 uri v  

Domu krajanov Ptujska Gora.
Organizatorji: DU Ptujska Gora, Pgd Ptujska Gora, TD  

Ptujska Gora. Generalni pokrovitelj: Svit Zolar d.o.o.  
Donatorji: Občina Majšperk, Zavarovalnica Maribor, Mli-

narstvo Sajko Bogomir s.p.

Vljudno vabljeni! VSTOP PROST!

Umetniško društvo USTVARJALEC Majšperk vabi v 
soboto, 2.7.2011, na komično glasbeno-plesno prireditev 
ZEPL Z BREGA, ki bo v amfiteatru OŠ Majšperk s 
pričetkom ob 20.00. Nastopili bodo člani dramske sekcije 
UD Ustvarjalec z gosti! Vabljeni!

OBVESTILO – ROK ZA ODDAJO ČLAN-
KOV

Naslednja številka Majšperčana bo izšla pred pričetkom 
prireditev ob občinskem prazniku v mesecu avgustu, zato 
vas obveščamo, da bomo članke za objavo v Majšperčanu 
sprejemali do 5.8.2011 na elektronskih naslovih odgovorne 
urednice zlatka.lampret@guest.arnes.si , zlatka.lampret1@
gmail.com ali na naslovu obcina.majsperk@majsperk.si.  Na 
Občini Majšperk sprejemamo izključno fotografije za članke. 
Vse, ki se ukvarjate s fotografijo, še naprej vabimo, da nam 
pošiljate fotografije, ki bi krasile naslovnice Majšperčana.
Kot je že v navadi, bomo vse prireditve v počastitev majšperškega 
občinskega praznika objavili v posebni izdaji Majšperčana ob 
koncu meseca septembra oz. v začetku meseca oktobra.
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Zlatoporočenca Purg

Zlatoporočenca Šalamun

11. junija 2011 je bilo v 
prostorih Občine Majšperk 
ponovno slavnostno, saj sta 
obnovila zakonsko zvezo 
Cirila in Rajmund Purg iz 
Lešja, ki sta zakonsko zvezo 
sklenila 27. maja 1961. leta 
v Majšperku. 
Zlatoporočenka ga. Cirila se 
je rodila 24. aprila 1946 v 
Stogovcih. Rodila se je kot 
prvi otrok, v otroštvu pa so 
ji družbo delali še trije bratje 
in tri sestre. Osnovno šolo je 
sprva obiskovala na Ptujski 
Gori, dokončala pa jo je v 
Majšperku. Zaposlila se je 
v menzi družbene prehrane 
v TVI Majšperk, po nekaj 
letih pa je pričela delati kot 
izšivalka tkanin v istem pod-
jetju vse do odhoda v pokoj. 
Zlatoporočenec g. Rajmund 

se je rodil 16. julija 1937 v 
Lešju. Rodil se je kot tretji 
otrok, medtem ko mu je 
družbo v otroštvu delala še 
sestra in dva brata. Osnovno 
šolo je obiskoval in jo tudi 
dokončal v Majšperku. Spr-
va je bil zaposlen v Tovarni 
strojil, nato pa še v Talumu 
Kidričevo, kjer je delal kot 
žerjavist v livarni vse do 
upokojitve. 
G. Rajmund in ga. Cirila 
sta medsebojno ljubezen 
okronala s sklenitvijo zveze 
v Majšperku 27. maja 1961. 
V zakonu sta se jima rodila 
dva otroka, in sicer hčerka 
Brigita in sin Igor. Izredno 
sta ponosna, da sta ju spod-
bujala in jima omogočila, da 
sta oba pri svojem kruhu. 
Danes pa ju razveseljujeta 

Zlatoporočenca Purg s svati

tudi vnukinja Brigita ter 
vnuk Kristjan. Zgradila sta 
si skromen domek ter kupila 
nekaj zemlje, ki še danes z 
veseljem obdelujeta sama. 
Včlanjena sta v razna društva 
in si tako krajšata svoj čas, 
kot sama pravita. Danes si 
lahko marsikaj privoščita, 

kar si seveda prej nista mogla. 
Zato z veseljem gresta skupaj 
z društvom upokojencem ali 
z društvom invalidov ali z 
društvom žena na razne izlete 
in seveda na morje. 
Želimo jima še mnogo srečnih 
in zdravih skupnih let. 

Nataša Letonja

4. junija 2011 je bilo v 
prostorih Občine Majšperk 
ponovno slavnostno, saj sta 
zakonsko zvezo obnovila 
Neža in Franc Šalamun, ki 
sta zakonsko zvezo sklenila 
3. junija 1961. leta v Maj-
šperku. 
Zlatoporočenka ga. Neža 

se je rodila 18. aprila 1937 
v Planjskem. Rodila se je v 
manjši kmečki družini, svoja 
otroška leta pa je preživela s 
še štirimi sestrami in s štirimi 
brati. Osnovno šolo je obi-
skovala in jo tudi dokončala 
v domačem kraju. Zelo si 
je želela nadaljevati šolanje 

Zlatoporočenca Šalamun

in pridobiti kak poklic, a 
zaradi pomanjkanja finanč-
nih sredstev v tistem času to 
ni bilo mogoče. Tako je po 
končanem šolanju morala 
poprijeti za kmečka opravila.  
Zlatoporočenec g. Franc se je 
rodil 30. marca 1936 v Site-
žu. Otroška leta je preživljal 
s še štirimi brati in s štirimi 
sestrami. Šolo je obiskoval v 
več krajih in jo tudi končal. 
Po končani šoli je obiskoval 
kmetijsko šolo na Ptuju in jo 
tudi uspešno zaključil. Nato 
se je zaposlil v kmetijskem 
kombinatu Dravsko polje, 
kjer je bil zaposlen vse do 
služenja vojaškega roka. Ko 
je zaključil s služenjem domo-
vini, se je še naprej zaposlil 
na staro delovno mesto. Ker 
je imel željo po izobraz-
bi, se je vpisal na srednjo 

kmetijsko šolo in se izučil 
za kmetijskega mehanika. 
Po pridobitvi poklica se je 
zaposlil v Mlekarni Ptuj, kjer 
je kot vzdrževalec ostal vse 
do upokojitve. 
Po sklenitvi njune zakonske 
zveze 3. junija 1961 sta si 
ustvarila dom na domačiji 
današnjega zlatoporočenca g. 
Franca. V zakonu so se jima 
rodili trije otroci, in sicer 
sin Franc, hčerka Nada in še 
sin Gorazd. Danes se lahko 
pohvalita s petimi vnuki, in 
sicer so to Doroteja, Eva, 
Dejan, Tadej in najmlajši 
Anže.  

Želimo jima še mnogo srečnih 
in zdravih skupnih let. 

Nataša Letonja
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Bisernoporočenca Lampret
V prostorih Občine Maj-
šperk sta v soboto, 14. maja 
2011, slavnostno potrdila 
zakonsko zvezo, ki sta 
jo sklenila pred 60. leti, 
bisernoporočenca Marija in 
Anton Lampret iz Stoperc. 
Bisernoporočenka ga. Marija 
se je rodila 29. novembra 
1929 v Stopercah. Rodila 
se je v kmečki družini šestih 
otrok in tako svoja otroška 
leta preživela skupaj s sestro 
in štirimi brati. Osnovno 
šolo je obiskovala in jo tudi 
dokončala v domačem kra-
ju. Kot sama pravi, njena 
mladost ni bila lahka, saj si 
je kruh in obleko služila pri 
tujih ljudeh, kjer jo je spre-
mljalo težko delo in trpljenje. 
Vedno je imela željo, da bi se 
lahko poklicno izobraževala, 
vendar ji ta možnost žal ni 
bila dana. Po poroki z biser-
noporočencem g. Antonom 
se je preselila na njegovo 
domačijo z manjšo kmetijo, 
ki sta jo skupaj obdelovala z 
veliko veselja  in ljubeznijo. 
Čeprav ji vedno ni bilo lahko, 
danes z veseljem pove, da z 
dobro voljo gre vse. Vsi tukaj 
prisotni pa vemo, da dobre 
volje pri ge. Mariji nikoli ne 
manjka.  
Bisenoporočenec g. Anton se 
je rodil 12. januarja 1928 
v Stopercah. Tam je tudi 
obiskoval šolo. Že kot mlad 
fant pa je izgubil oba starša. 

Po smrti matere ga je pod 
svoje okrilje vzela teta. Tako 
je tudi g. Anton kot mlad 
fant služil pri drugih. Leta 
1948 je šel  v šofersko šolo 
v Ljubljano, a je bil po že 
štirih mesecih vpoklican 
na služenje vojaškega roka, 
kjer se je izučil za rezervnega 
oficirja. Po letu in pol se je 
vrnil in še istega leta zaključil 
s šolanjem. Po končanem 
šolanju pa je prevzel pose-
stvo svojih staršev. Najprej 
je bil zaposlen na kmetijski 
zadrugi, kjer sprva delal kot 
traktorist, kasneje pa je postal 
voznik kamiona. Leta 1974 
je naredil izpit za avtobus in 
nato vozil 12 let pri Certusu 
na relaciji Stoperce – Ptuj vse 
do upokojitve. 
Ga. Marija in g. Anton sta se 
poznala že iz osnovnošolskih 
let, saj sta oba obiskovala 
osnovno šolo v Stopercah. 
Leta so tekla in začutila sta, 
da prijateljstvo postaja iskrena 
ljubezen. Tako sta 28. aprila 
1951. leta pred matičarjem 
združila svoji življenjski poti. 
Skupno življenje sta nadalje-
vala  na domačiji današnjega 
bisernoporočenca, kjer sta si 
zgradila hišo in uredila topel 
dom, v katerem živita tudi 
danes. Slavljenca sta posebej 
ponosna na svoje štiri otroke, 
in sicer na Antona, Avrelijo, 
Konrada in Marjetko ter na 
svojih osem vnukov, in sicer: 

Boštjana, Leona, Marka, 
Jano, Igorja, Nino, Gregorja 
in Žiga ter pravnuka Luka.  
Danes preživljata svoje dni 
na svoji kmetiji, kjer še vedno 
skrbita za manjše posestvo in 
sta zelo vesela, saj ju njuni 
otroci z družinami redno 
in z veseljem obiskujejo. Še 
posebej se veselita obiskov ob 
družinskih praznikih. 
Po odhodu g. Antona v pokoj 
sta bila z ženo Marijo pobu-

dnika za ustanovitev Društva 
upokojencev Stoperce, ki je 
bilo ustanovljeno v letu 1988. 
Več let sta skupaj organizirala 
prireditve in različne izlete, 
vodila društvo in na ta način 
veliko prispevala k boljšemu 
družabnemu življenju. 
Bisernoporočencema želimo 
še obilo zdravih in srečnih 
skupnih let. 

Nataša Letonja 

OBVESTILO REGIJSKEGA CENTRA ZA 
OBVEŠČANJE PTUJ

Regijski center za obveščanje Ptuj vas obvešča, da v 
primeru požara, nesreče ali drugega dogodka pokličete na 
tel. številko 112. Najdete jih na Slomškovi 10 na Ptuju, 
tel. številka (02) 771 34 61 ali 771 00 31, elektronska 
pošta: dragomir.murko@urszr.si.

Bisernoporočenca Lampret

Zakonca Lampret z otroki


